
YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the number of hours you are scheduled 

to spend in lectures/ tutorials/ labs in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you do not attend? (Please type your answer in the box 

below, to the nearest hour)

0 37 45 38 35 35 38 32 36 47 59 34 37 34 38 37 36 42

1 9 6 9 12 8 10 11 7 9 4 14 8 14 7 9 10 5

2 9 7 12 5 8 11 11 9 6 1 10 9 10 7 10 9 10

3 5 3 4 12 5 5 7 4 0 2 4 6 4 4 6 5 5

4 5 4 4 5 5 4 5 5 4 2 5 5 5 4 5 5 4

5 4 4 4 6 3 6 5 5 1 3 7 4 7 2 4 4 4

6 1 1 1 1 1 0 0 2 0 2 2 1 2 1 1 1 0

7 1 1 1 0 1 1 2 0 1 1 2 1 2 0 1 1 1

8 2 4 1 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 2

9 1 1 2 0 3 1 2 1 4 1 0 2 0 2 2 2 1

10+ 11 12 11 14 13 10 12 13 9 6 12 11 12 10 12 12 8

Don't know 13 14 13 8 15 12 11 16 17 19 8 15 8 22 12 13 19

MEAN 4 4 4 5 4 4 4 4 5 3 4 4 4 4 4 4 3

MEDIAN 1 0 1 1 1 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you are scheduled 

to spend in lectures/ tutorials/ labs in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you do not attend? (Please type your answer in the box 

below, to the nearest hour)

0 37

1 9

2 9

3 5

4 5

5 4

6 1

7 1

8 2

9 1

10+ 11

Don't know 13

MEAN 4

MEDIAN 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

44 35 17 34 33 43 38 27 25 73 37 33 32 64

10 10 2 8 12 7 9 13 4 0 10 7 3 0

10 10 14 10 10 9 9 9 16 0 9 11 8 0

3 7 8 6 6 3 5 1 0 7 5 3 2 0

1 6 17 5 5 4 5 2 0 0 5 5 2 0

4 5 6 4 6 3 4 0 12 0 5 3 5 0

2 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 2 1 0

1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0

3 3 1 3 2 2 2 3 0 0 3 1 1 0

1 2 4 1 2 2 1 4 0 0 1 1 5 0

11 12 6 10 12 12 12 9 14 0 12 8 14 6

11 10 24 15 10 14 11 29 26 20 11 24 27 30

4 4 4 4 4 4 4 4 6 0 4 3 4 2

1 2 3 1 1 0 1 1 2 0 1 1 2 0

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you are scheduled 

to spend in lectures/ tutorials/ labs in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you do not attend? (Please type your answer in the box 

below, to the nearest hour)

0 37

1 9

2 9

3 5

4 5

5 4

6 1

7 1

8 2

9 1

10+ 11

Don't know 13

MEAN 4

MEDIAN 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

39 26 23 77 39 31 34 59 37 35 38 73

10 9 6 0 10 9 4 3 11 8 1 0

10 9 4 0 9 11 3 0 10 9 3 0

6 3 0 0 6 2 0 0 7 3 0 0

5 5 0 0 5 5 0 0 5 5 1 0

4 3 11 0 5 3 6 0 4 4 9 0

1 2 1 0 1 1 1 0 0 1 2 0

1 2 0 0 1 1 0 0 1 0 3 0

2 2 2 8 2 3 4 25 1 4 1 0

1 4 6 0 1 3 5 0 1 2 4 0

12 10 16 0 11 11 19 0 10 13 15 0

10 24 31 15 10 20 24 12 12 13 25 27

4 5 5 1 4 4 5 2 3 4 6 0

1 2 5 0 1 2 1 0 1 2 0 0

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you are scheduled 

to spend in lectures/ tutorials/ labs in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you do not attend? (Please type your answer in the box 

below, to the nearest hour)

0 37

1 9

2 9

3 5

4 5

5 4

6 1

7 1

8 2

9 1

10+ 11

Don't know 13

MEAN 4

MEDIAN 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

36 37 33 52 39 36 19 58 39 36 39 28 37

8 10 5 4 9 9 7 0 10 10 4 0 10

10 10 2 0 9 11 2 15 9 10 5 14 9

5 5 0 0 6 4 0 0 5 5 4 0 6

5 5 2 0 5 5 3 0 4 5 2 0 5

3 5 1 0 3 5 11 0 7 4 4 0 4

1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1

1 1 1 0 1 2 0 0 1 1 1 0 1

5 2 3 0 3 2 0 0 1 3 1 0 2

3 1 0 0 1 1 5 0 1 2 0 3 1

12 10 23 5 11 10 24 0 11 11 16 22 12

12 12 28 39 12 13 28 27 12 12 23 34 12

5 4 5 1 4 4 7 0 4 4 4 9 4

1 1 1 0 1 1 5 0 1 1 0 2 1

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you are scheduled 

to spend in lectures/ tutorials/ labs in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you do not attend? (Please type your answer in the box 

below, to the nearest hour)

0 37

1 9

2 9

3 5

4 5

5 4

6 1

7 1

8 2

9 1

10+ 11

Don't know 13

MEAN 4

MEDIAN 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

35 39 67

9 3 0

11 1 16

5 0 0

5 2 0

4 7 0

1 1 0

1 3 0

3 1 0

3 5 0

10 15 0

14 24 16

4 5 0

1 0 0

Vaccinations cause autism
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Thinking about the number of hours you do any work 

for your degree course (e.g. attend lectures/ tutorials, 

write papers, independent study) in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you work on your degree? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

8 hours or less 6 6 7 7 4 7 7 6 0 4 5 6 5 8 5 6 3

9 to 16 hours 15 14 14 18 17 14 15 14 17 21 13 16 13 20 14 16 14

17 to 24 hours 17 20 15 22 18 17 18 14 21 19 13 19 13 22 17 17 20

25 to 32 hours 22 17 22 16 23 21 24 20 9 22 23 22 23 14 26 22 21

33 to 40 hours 13 21 12 17 13 13 14 13 17 12 20 12 20 11 12 13 13

41 to 48 hours 3 4 2 5 3 3 3 4 2 2 5 2 5 1 3 3 3

49 hours or more 11 10 14 4 10 11 8 15 21 9 15 9 15 6 11 11 14

Don't know 13 9 14 11 12 13 12 14 13 10 7 14 7 17 13 13 13

MEAN 28 29 29 26 29 28 27 31 33 27 31 27 31 24 29 28 30

MEDIAN 25 30 30 21 27 25 25 30 30 25 30 25 30 20 28 25 30
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do any work 

for your degree course (e.g. attend lectures/ tutorials, 

write papers, independent study) in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you work on your degree? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

8 hours or less 6

9 to 16 hours 15

17 to 24 hours 17

25 to 32 hours 22

33 to 40 hours 13

41 to 48 hours 3

49 hours or more 11

Don't know 13

MEAN 28

MEDIAN 25

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

5 6 10 8 5 5 6 5 11 0 6 5 6 0

10 19 20 14 16 15 16 10 16 32 15 20 13 22

16 19 14 18 15 18 17 17 11 11 18 15 9 9

25 23 11 18 30 19 22 28 12 31 22 22 17 26

16 11 14 15 13 13 14 12 6 0 14 11 9 6

3 3 3 3 2 4 3 1 4 0 3 1 1 0

12 8 13 10 7 16 12 1 13 7 11 7 13 6

13 10 14 14 12 11 11 25 28 20 10 18 32 30

30 27 28 28 27 30 29 25 28 23 29 27 30 25

30 25 20 25 25 30 26 25 22 20 25 25 28 30
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do any work 

for your degree course (e.g. attend lectures/ tutorials, 

write papers, independent study) in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you work on your degree? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

8 hours or less 6

9 to 16 hours 15

17 to 24 hours 17

25 to 32 hours 22

33 to 40 hours 13

41 to 48 hours 3

49 hours or more 11

Don't know 13

MEAN 28

MEDIAN 25

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

5 9 5 0 5 8 1 0 6 6 5 0

15 17 22 18 14 18 12 37 11 20 15 16

17 18 12 3 16 20 16 15 17 18 15 6

22 23 14 45 24 17 14 22 25 19 14 41

15 8 11 0 14 13 11 3 16 12 10 0

3 2 1 0 3 4 4 0 4 2 1 0

13 4 4 10 13 5 12 4 13 9 7 10

10 19 31 23 10 15 29 19 9 14 34 27

29 24 23 28 29 26 30 22 30 27 25 28

29 21 20 28 30 20 30 23 30 24 23 30
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do any work 

for your degree course (e.g. attend lectures/ tutorials, 

write papers, independent study) in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you work on your degree? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

8 hours or less 6

9 to 16 hours 15

17 to 24 hours 17

25 to 32 hours 22

33 to 40 hours 13

41 to 48 hours 3

49 hours or more 11

Don't know 13

MEAN 28

MEDIAN 25

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

6 6 8 0 5 7 5 15 3 6 11 0 6

12 16 12 16 16 15 18 19 15 16 13 9 14

19 17 12 4 18 18 9 8 20 17 15 7 18

21 23 4 31 23 22 12 24 22 22 18 14 21

17 13 12 4 13 16 8 0 12 14 8 25 15

5 2 2 0 4 2 4 0 3 3 2 0 4

10 11 16 6 12 10 9 6 14 10 13 5 13

11 11 33 39 10 12 35 27 10 12 20 40 9

29 28 31 27 29 28 27 20 30 28 27 32 30

30 25 25 30 27 25 25 20 30 25 25 40 30
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do any work 

for your degree course (e.g. attend lectures/ tutorials, 

write papers, independent study) in an average term-

time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you work on your degree? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

8 hours or less 6

9 to 16 hours 15

17 to 24 hours 17

25 to 32 hours 22

33 to 40 hours 13

41 to 48 hours 3

49 hours or more 11

Don't know 13

MEAN 28

MEDIAN 25

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

7 3 0

18 16 20

17 10 9

23 15 49

11 12 0

2 1 0

8 10 6

15 33 16

26 29 26

25 25 30
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Thinking about the number of hours you do paid work 

outside your degree (i.e. to earn money) in an average 

term-time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you spend on paid work? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

0 63 62 64 66 68 59 65 59 62 64 69 61 69 54 65 64 59

1 2 1 1 4 1 2 2 2 0 0 3 2 3 1 2 2 1

2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 2 0 1 1 1

3 1 1 1 3 1 1 1 2 0 0 3 1 3 1 1 1 2

4 2 0 2 3 1 2 1 4 2 0 1 2 1 1 3 2 1

5 2 2 1 2 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 4

6 1 0 1 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2

8 3 5 3 2 2 3 3 2 2 4 2 3 2 4 2 3 3

9 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

10+ 14 15 13 13 10 16 11 14 20 23 10 15 10 18 13 13 16

Don't know 12 12 12 4 13 11 12 12 9 8 7 13 7 17 11 11 12

MEAN 3 4 3 3 3 4 3 3 4 6 2 4 2 5 3 3 4

MEDIAN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Still thinking about your current degree... Do you have 

a student loan?

Yes I do 87 86 92 91 88 87 91 88 79 74 88 87 88 86 88 100 0

No I do not 12 14 8 9 12 13 9 12 21 25 12 12 12 13 12 0 100

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do paid work 

outside your degree (i.e. to earn money) in an average 

term-time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you spend on paid work? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

0 63

1 2

2 1

3 1

4 2

5 2

6 1

7 0

8 3

9 0

10+ 14

Don't know 12

MEAN 3

MEDIAN 0

Still thinking about your current degree... Do you have 

a student loan?

Yes I do 87

No I do not 12

Don't know 0

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

57 67 66 68 62 61 65 50 55 44 65 61 51 32

2 2 2 2 3 0 2 0 3 0 2 0 3 26

1 1 2 1 0 1 1 2 0 0 1 1 1 0

2 1 1 2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0

3 1 0 1 1 3 2 4 3 0 2 0 0 0

2 1 1 0 3 1 2 0 0 6 1 1 5 5

2 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0

0 0 3 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

4 3 0 3 4 2 3 5 2 0 3 0 4 6

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

15 13 9 10 15 16 14 10 8 31 14 14 6 0

11 9 17 11 12 11 9 30 28 20 9 20 32 30

4 3 2 3 4 3 3 3 3 5 3 3 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

86 89 81 88 90 85 88 85 83 68 88 80 87 72

14 11 19 12 10 14 12 15 15 32 11 20 12 28

0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0

12 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do paid work 

outside your degree (i.e. to earn money) in an average 

term-time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you spend on paid work? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

0 63

1 2

2 1

3 1

4 2

5 2

6 1

7 0

8 3

9 0

10+ 14

Don't know 12

MEAN 3

MEDIAN 0

Still thinking about your current degree... Do you have 

a student loan?

Yes I do 87

No I do not 12

Don't know 0

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

65 55 56 40 64 64 59 32 64 64 51 32

2 0 8 0 2 1 6 0 1 2 2 0

1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

2 0 0 0 1 1 2 3 2 1 0 0

2 2 0 0 2 2 0 0 2 1 0 0

1 2 0 23 1 2 1 19 1 1 5 0

1 1 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 2 0 0 3 1 4 0 3 3 4 0

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

14 13 2 23 15 11 8 4 14 14 7 41

8 24 33 15 9 16 20 42 9 11 31 27

3 3 1 5 4 3 2 3 3 3 3 7

0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 12

88 85 84 59 89 86 84 63 88 88 85 84

11 15 13 41 11 14 14 37 12 12 14 16

0 0 3 0 0 0 2 0 0 0 1 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do paid work 

outside your degree (i.e. to earn money) in an average 

term-time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you spend on paid work? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

0 63

1 2

2 1

3 1

4 2

5 2

6 1

7 0

8 3

9 0

10+ 14

Don't know 12

MEAN 3

MEDIAN 0

Still thinking about your current degree... Do you have 

a student loan?

Yes I do 87

No I do not 12

Don't know 0

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

59 65 62 25 61 68 55 44 62 64 62 56 66

2 2 2 0 2 1 6 0 2 2 3 0 2

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

1 1 0 4 2 1 0 0 3 1 0 0 2

2 2 0 0 3 1 1 0 1 2 0 0 2

3 1 0 0 2 1 0 5 1 1 3 4 1

1 1 0 0 2 1 0 0 2 1 0 0 1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 2 3 0 3 2 4 0 1 3 4 0 3

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

12 14 6 32 13 15 5 24 18 13 9 0 14

11 10 27 39 11 10 30 27 9 11 19 40 8

3 3 2 6 3 3 2 4 4 3 2 0 3

0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0

88 87 87 81 86 89 91 81 87 88 86 91 90

12 12 12 19 14 11 8 19 12 12 14 9 10

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about the number of hours you do paid work 

outside your degree (i.e. to earn money) in an average 

term-time week (i.e. Monday to Sunday, during a normal 

term)...

Approximately how many hours, if any, would you say 

you spend on paid work? (Please type your answer in 

the box below, to the nearest hour)

0 63

1 2

2 1

3 1

4 2

5 2

6 1

7 0

8 3

9 0

10+ 14

Don't know 12

MEAN 3

MEDIAN 0

Still thinking about your current degree... Do you have 

a student loan?

Yes I do 87

No I do not 12

Don't know 0

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

61 53 54

1 2 0

1 1 0

1 1 0

1 1 0

2 0 5

1 0 0

0 0 0

3 5 0

1 0 0

13 8 25

15 29 16

3 3 4

0 0 0

82 88 80

18 11 20

0 2 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Do you think each of these statements are true or false, 

or do you not know?

If a graduate has not paid back all of their student loan 

debt after 30 years, any remaining debt is wiped and 

does not have to be repaid

TRUE 86 86 86 90 87 85 88 86 78 76 88 85 88 85 85 88 68

FALSE 4 3 4 1 2 5 4 3 0 7 4 4 4 4 4 3 9

Don't know 11 12 10 9 11 10 8 11 22 17 8 11 8 12 11 9 23

Graduates do not have to repay their student loan debt 

if they are earning less than a certain amount each year

TRUE 95 95 96 95 94 97 95 94 93 98 95 95 95 96 95 96 93

FALSE 1 2 1 0 1 1 1 2 2 1 3 1 3 1 1 1 3

Don't know 3 4 3 4 5 2 3 4 5 1 2 4 2 3 4 3 4

Student loan debt is normally taken into account when 

lenders like banks and credit card companies calculate 

a graduate's credit score

TRUE 22 22 22 21 24 21 20 25 21 28 23 22 23 23 22 20 41

FALSE 41 52 40 51 41 40 41 40 35 41 43 40 43 38 41 44 20

Don't know 37 26 38 28 35 39 38 35 44 32 34 38 34 39 37 37 40

Graduates are not allowed to repay student loan debt 

early, even if they want to

TRUE 8 7 9 7 7 8 7 9 8 9 5 9 5 11 7 7 11

FALSE 68 75 66 77 69 67 68 68 73 63 74 66 74 62 69 70 55

Don't know 24 18 25 16 23 25 25 22 18 28 21 25 21 27 24 23 33

Having student loan debt puts banks off giving 

graduates loans or mortgages

TRUE 16 14 15 11 15 17 14 17 14 20 13 16 13 17 15 14 30

FALSE 49 56 51 57 50 49 52 46 49 42 55 48 55 46 49 52 29

Don't know 35 30 35 32 36 35 34 37 37 38 32 36 32 37 36 34 41

Most English/ Welsh universities currently charge 

around £9,000 a year in tuition fees

TRUE 88 86 89 89 87 88 87 88 96 88 88 88 88 87 88 87 90

FALSE 7 7 7 6 6 8 8 6 3 6 8 7 8 6 7 7 5

Don't know 5 7 4 5 7 4 5 6 1 7 4 6 4 7 5 5 4
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Do you think each of these statements are true or false, 

or do you not know?

If a graduate has not paid back all of their student loan 

debt after 30 years, any remaining debt is wiped and 

does not have to be repaid

TRUE 86

FALSE 4

Don't know 11

Graduates do not have to repay their student loan debt 

if they are earning less than a certain amount each year

TRUE 95

FALSE 1

Don't know 3

Student loan debt is normally taken into account when 

lenders like banks and credit card companies calculate 

a graduate's credit score

TRUE 22

FALSE 41

Don't know 37

Graduates are not allowed to repay student loan debt 

early, even if they want to

TRUE 8

FALSE 68

Don't know 24

Having student loan debt puts banks off giving 

graduates loans or mortgages

TRUE 16

FALSE 49

Don't know 35

Most English/ Welsh universities currently charge 

around £9,000 a year in tuition fees

TRUE 88

FALSE 7

Don't know 5

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

88 87 74 87 88 83 87 80 68 75 86 88 77 66

3 4 4 3 4 5 4 2 7 0 4 3 1 6

9 9 22 10 8 12 9 18 24 25 10 9 22 28

96 96 84 95 95 95 97 91 75 80 96 95 84 76

1 2 3 1 2 2 1 0 5 0 2 0 0 0

3 2 13 4 3 3 2 9 20 20 2 5 16 24

23 22 34 21 22 24 23 14 22 12 23 21 19 23

43 42 34 39 44 39 40 48 30 38 41 43 33 6

34 36 32 40 34 36 36 38 48 50 36 37 48 70

8 8 11 8 8 8 8 10 7 0 7 9 23 0

74 67 64 68 67 70 69 70 50 56 69 74 53 55

18 25 24 24 25 22 23 21 43 44 25 16 24 45

16 15 17 16 15 15 16 15 9 12 15 24 12 17

53 52 48 47 53 49 50 46 41 51 50 47 37 51

31 33 34 37 32 36 34 39 50 37 35 29 52 32

87 90 75 88 88 88 90 77 72 55 89 87 78 21

8 6 10 8 7 7 7 13 4 19 6 8 9 56

5 4 15 4 6 6 3 10 24 26 4 5 13 23
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Do you think each of these statements are true or false, 

or do you not know?

If a graduate has not paid back all of their student loan 

debt after 30 years, any remaining debt is wiped and 

does not have to be repaid

TRUE 86

FALSE 4

Don't know 11

Graduates do not have to repay their student loan debt 

if they are earning less than a certain amount each year

TRUE 95

FALSE 1

Don't know 3

Student loan debt is normally taken into account when 

lenders like banks and credit card companies calculate 

a graduate's credit score

TRUE 22

FALSE 41

Don't know 37

Graduates are not allowed to repay student loan debt 

early, even if they want to

TRUE 8

FALSE 68

Don't know 24

Having student loan debt puts banks off giving 

graduates loans or mortgages

TRUE 16

FALSE 49

Don't know 35

Most English/ Welsh universities currently charge 

around £9,000 a year in tuition fees

TRUE 88

FALSE 7

Don't know 5

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

88 79 76 82 88 82 80 81 87 87 76 67

3 7 3 0 3 5 3 0 4 3 3 0

9 14 21 18 9 13 17 19 9 10 21 33

97 92 80 77 97 92 89 81 95 97 87 73

1 2 2 8 1 1 2 7 2 1 1 0

2 6 18 15 2 6 9 12 3 2 12 27

23 26 12 9 23 21 23 11 24 21 22 0

42 37 20 41 41 42 35 33 41 42 29 51

35 37 67 50 36 37 42 56 35 37 49 49

7 10 8 23 7 8 16 19 8 7 15 0

70 65 51 44 70 67 60 50 71 68 49 57

23 25 41 33 23 25 24 31 22 24 37 43

15 20 10 17 16 14 23 14 17 15 11 0

52 41 26 33 51 48 38 22 50 51 35 51

33 39 64 50 33 38 39 64 33 35 54 49

90 82 62 71 91 84 75 64 89 89 72 64

6 12 13 14 6 8 12 24 7 7 13 10

4 7 25 15 3 8 13 12 4 4 15 27
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Do you think each of these statements are true or false, 

or do you not know?

If a graduate has not paid back all of their student loan 

debt after 30 years, any remaining debt is wiped and 

does not have to be repaid

TRUE 86

FALSE 4

Don't know 11

Graduates do not have to repay their student loan debt 

if they are earning less than a certain amount each year

TRUE 95

FALSE 1

Don't know 3

Student loan debt is normally taken into account when 

lenders like banks and credit card companies calculate 

a graduate's credit score

TRUE 22

FALSE 41

Don't know 37

Graduates are not allowed to repay student loan debt 

early, even if they want to

TRUE 8

FALSE 68

Don't know 24

Having student loan debt puts banks off giving 

graduates loans or mortgages

TRUE 16

FALSE 49

Don't know 35

Most English/ Welsh universities currently charge 

around £9,000 a year in tuition fees

TRUE 88

FALSE 7

Don't know 5

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

82 87 82 65 87 86 74 69 86 87 78 70 88

4 4 2 0 3 5 1 6 4 4 4 5 4

14 9 16 35 10 9 25 25 10 9 18 25 8

95 96 89 83 96 96 85 79 94 97 91 73 97

2 1 2 0 1 2 0 0 3 1 2 0 1

4 3 10 17 3 2 15 21 4 2 7 27 2

24 22 28 19 24 21 20 15 24 22 23 28 20

43 41 25 37 40 44 22 30 42 43 26 15 45

34 37 47 44 37 34 58 55 35 36 51 57 35

12 6 17 0 7 8 14 0 9 7 16 6 7

65 71 40 53 67 73 50 59 68 71 48 63 71

24 22 42 47 26 19 36 41 23 23 37 31 22

16 15 24 5 17 15 8 10 20 15 16 0 16

48 51 26 55 50 51 27 46 48 51 38 32 53

36 34 50 40 33 34 65 44 32 34 45 68 31

86 89 79 62 90 88 73 53 90 89 78 64 91

7 7 10 13 7 7 9 27 5 8 8 10 6

6 4 11 25 4 5 18 20 5 4 14 26 3
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Do you think each of these statements are true or false, 

or do you not know?

If a graduate has not paid back all of their student loan 

debt after 30 years, any remaining debt is wiped and 

does not have to be repaid

TRUE 86

FALSE 4

Don't know 11

Graduates do not have to repay their student loan debt 

if they are earning less than a certain amount each year

TRUE 95

FALSE 1

Don't know 3

Student loan debt is normally taken into account when 

lenders like banks and credit card companies calculate 

a graduate's credit score

TRUE 22

FALSE 41

Don't know 37

Graduates are not allowed to repay student loan debt 

early, even if they want to

TRUE 8

FALSE 68

Don't know 24

Having student loan debt puts banks off giving 

graduates loans or mortgages

TRUE 16

FALSE 49

Don't know 35

Most English/ Welsh universities currently charge 

around £9,000 a year in tuition fees

TRUE 88

FALSE 7

Don't know 5

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

84 74 80

5 1 0

12 25 20

94 87 84

2 0 0

4 13 16

27 24 10

35 24 39

37 52 51

9 13 0

66 52 64

25 36 36

17 12 10

45 30 60

39 58 30

86 73 63

8 11 16

6 16 21
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Overall, how satisfied or dissatisfied would you say you 

are with the quality of your university course?

Very satisfied 25 23 22 31 27 23 25 20 25 38 26 24 26 28 23 24 28

Fairly satisfied 61 57 64 59 60 61 62 63 49 51 62 60 62 55 63 62 51

TOTAL SATISFIED 86 80 86 90 87 84 87 83 74 89 88 84 88 83 86 86 79

Fairly dissatisfied 10 14 11 4 8 11 9 12 16 6 8 11 8 13 9 9 15

Very dissatisfied 3 4 2 3 2 3 2 3 7 3 2 3 2 2 3 3 3

TOTAL DISSATISFIED 13 18 13 7 10 14 11 15 23 9 10 14 10 15 12 12 18

Don't know 2 2 1 3 3 1 2 3 2 1 2 2 2 3 2 2 2

Over the course of your life, how much better or worse 

off financially do you expect to be as a result of having 

a university degree?

Much better off 23 28 20 27 27 21 24 29 16 12 30 22 30 12 27 23 24

Somewhat better off 48 49 48 52 48 48 50 44 50 39 48 47 48 47 48 49 41

TOTAL BETTER OFF 71 77 68 79 75 69 74 73 66 51 78 69 78 59 75 72 65

About the same 14 12 15 8 11 16 10 12 21 31 9 15 9 23 10 13 16

Somewhat worse off 5 5 4 2 4 5 5 6 1 4 5 5 5 5 4 5 5

Much worse off 2 2 2 0 1 3 1 3 1 4 2 2 2 2 2 2 3

TOTAL WORSE OFF 7 7 6 2 5 8 6 9 2 8 7 7 7 7 6 7 8

Don't know 9 5 10 11 10 8 9 7 10 10 6 10 6 10 9 8 11

Do you expect to be more or less able to get a good job 

as a result of having a university degree?

Much more able to get a good job 38 36 33 44 41 35 42 36 25 27 48 35 48 27 39 38 37

Somewhat more able to get a good job 46 46 52 42 43 49 46 51 52 35 45 47 45 49 45 47 41

TOTAL MORE ABLE 84 82 85 86 84 84 88 87 77 62 93 82 93 76 84 85 78

About the same 10 12 10 8 10 11 7 9 15 29 4 12 4 16 10 10 16

Somewhat less able to get a good job 1 1 1 1 1 1 0 2 0 1 0 1 0 0 1 1 1

Much less able to get a good job 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL LESS ABLE 1 1 1 1 1 1 0 2 0 2 0 1 0 0 1 1 1

Don't know 5 4 4 5 6 3 5 3 8 7 2 5 2 7 4 4 4
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Overall, how satisfied or dissatisfied would you say you 

are with the quality of your university course?

Very satisfied 25

Fairly satisfied 61

TOTAL SATISFIED 86

Fairly dissatisfied 10

Very dissatisfied 3

TOTAL DISSATISFIED 13

Don't know 2

Over the course of your life, how much better or worse 

off financially do you expect to be as a result of having 

a university degree?

Much better off 23

Somewhat better off 48

TOTAL BETTER OFF 71

About the same 14

Somewhat worse off 5

Much worse off 2

TOTAL WORSE OFF 7

Don't know 9

Do you expect to be more or less able to get a good job 

as a result of having a university degree?

Much more able to get a good job 38

Somewhat more able to get a good job 46

TOTAL MORE ABLE 84

About the same 10

Somewhat less able to get a good job 1

Much less able to get a good job 0

TOTAL LESS ABLE 1

Don't know 5

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

32 21 18 28 23 25 26 23 12 41 26 22 22 16

58 64 55 61 61 59 61 63 56 32 63 50 51 54

90 85 73 89 84 84 87 86 68 73 89 72 73 70

8 11 12 7 13 11 10 5 9 27 9 18 11 24

1 3 10 2 3 3 3 3 5 0 2 5 3 6

9 14 22 9 16 14 13 8 14 27 11 23 14 30

1 1 5 2 1 2 1 6 17 0 1 5 12 0

34 19 10 23 24 23 24 24 13 0 24 21 16 13

44 52 45 48 48 49 48 49 42 62 50 38 36 47

78 71 55 71 72 72 72 73 55 62 74 59 52 60

12 15 19 11 13 17 14 11 12 38 13 20 14 34

1 5 10 5 7 3 5 3 3 0 5 8 0 6

2 1 5 1 2 2 2 1 0 0 1 6 2 0

3 6 15 6 9 5 7 4 3 0 6 14 2 6

7 7 10 11 6 7 8 12 30 0 7 7 32 0

50 35 16 44 39 31 38 38 28 24 39 32 26 34

38 52 52 41 45 54 47 43 35 44 48 37 41 38

88 87 68 85 84 85 85 81 63 68 87 69 67 72

7 10 23 8 12 11 10 11 11 32 8 25 18 28

1 1 3 0 1 1 1 0 3 0 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 3 0 1 1 1 0 3 0 1 1 0 0

5 2 6 7 3 2 3 9 23 0 4 5 15 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Overall, how satisfied or dissatisfied would you say you 

are with the quality of your university course?

Very satisfied 25

Fairly satisfied 61

TOTAL SATISFIED 86

Fairly dissatisfied 10

Very dissatisfied 3

TOTAL DISSATISFIED 13

Don't know 2

Over the course of your life, how much better or worse 

off financially do you expect to be as a result of having 

a university degree?

Much better off 23

Somewhat better off 48

TOTAL BETTER OFF 71

About the same 14

Somewhat worse off 5

Much worse off 2

TOTAL WORSE OFF 7

Don't know 9

Do you expect to be more or less able to get a good job 

as a result of having a university degree?

Much more able to get a good job 38

Somewhat more able to get a good job 46

TOTAL MORE ABLE 84

About the same 10

Somewhat less able to get a good job 1

Much less able to get a good job 0

TOTAL LESS ABLE 1

Don't know 5

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

26 20 17 49 26 22 19 25 28 21 23 47

62 57 53 36 61 61 60 62 61 62 52 26

88 77 70 85 87 83 79 87 89 83 75 73

9 13 14 15 9 12 11 12 8 12 12 27

2 6 1 0 2 3 5 0 2 4 1 0

11 19 15 15 11 15 16 12 10 16 13 27

1 4 15 0 1 3 6 0 1 2 12 0

24 23 17 27 22 28 9 52 25 21 21 0

49 44 36 49 50 45 41 25 48 50 27 57

73 67 53 76 72 73 50 77 73 71 48 57

13 16 14 24 13 13 21 23 15 11 15 43

4 10 4 0 4 7 7 0 4 7 0 0

2 0 1 0 3 1 0 0 2 2 5 0

6 10 5 0 7 8 7 0 6 9 5 0

8 6 27 0 9 7 21 0 6 8 33 0

39 34 28 35 36 41 30 65 40 35 35 6

47 47 34 41 49 44 40 11 46 49 31 51

86 81 62 76 85 85 70 76 86 84 66 57

10 13 13 24 10 8 20 23 10 10 14 43

1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 3 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 3 0

3 5 25 0 4 5 9 0 3 5 17 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Overall, how satisfied or dissatisfied would you say you 

are with the quality of your university course?

Very satisfied 25

Fairly satisfied 61

TOTAL SATISFIED 86

Fairly dissatisfied 10

Very dissatisfied 3

TOTAL DISSATISFIED 13

Don't know 2

Over the course of your life, how much better or worse 

off financially do you expect to be as a result of having 

a university degree?

Much better off 23

Somewhat better off 48

TOTAL BETTER OFF 71

About the same 14

Somewhat worse off 5

Much worse off 2

TOTAL WORSE OFF 7

Don't know 9

Do you expect to be more or less able to get a good job 

as a result of having a university degree?

Much more able to get a good job 38

Somewhat more able to get a good job 46

TOTAL MORE ABLE 84

About the same 10

Somewhat less able to get a good job 1

Much less able to get a good job 0

TOTAL LESS ABLE 1

Don't know 5

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

26 25 14 31 25 27 8 33 30 24 23 21 26

62 60 62 33 62 59 64 40 57 62 63 52 61

88 85 76 64 87 86 72 73 87 86 86 73 87

9 10 13 30 10 9 16 21 9 10 8 19 10

1 3 4 6 2 4 0 6 3 3 1 8 2

10 13 17 36 12 13 16 27 12 13 9 27 12

2 2 7 0 1 2 12 0 2 1 5 0 1

28 23 13 10 25 23 14 27 25 23 19 22 25

49 48 39 41 50 47 34 43 47 49 38 29 49

77 71 52 51 75 70 48 70 72 72 57 51 74

12 14 11 41 12 15 11 30 17 13 13 27 13

5 5 6 0 4 7 2 0 2 5 7 0 6

1 2 7 0 2 2 3 0 2 2 0 0 2

6 7 13 0 6 9 5 0 4 7 7 0 8

5 9 24 8 8 7 36 0 8 7 22 22 5

39 38 28 18 38 38 29 40 41 36 37 47 39

47 47 39 46 48 47 34 35 40 49 41 24 47

86 85 67 64 86 85 63 75 81 85 78 71 86

9 10 16 36 9 11 16 25 13 10 10 29 11

2 0 3 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 3 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1

4 4 13 0 4 3 21 0 5 4 12 0 3
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Overall, how satisfied or dissatisfied would you say you 

are with the quality of your university course?

Very satisfied 25

Fairly satisfied 61

TOTAL SATISFIED 86

Fairly dissatisfied 10

Very dissatisfied 3

TOTAL DISSATISFIED 13

Don't know 2

Over the course of your life, how much better or worse 

off financially do you expect to be as a result of having 

a university degree?

Much better off 23

Somewhat better off 48

TOTAL BETTER OFF 71

About the same 14

Somewhat worse off 5

Much worse off 2

TOTAL WORSE OFF 7

Don't know 9

Do you expect to be more or less able to get a good job 

as a result of having a university degree?

Much more able to get a good job 38

Somewhat more able to get a good job 46

TOTAL MORE ABLE 84

About the same 10

Somewhat less able to get a good job 1

Much less able to get a good job 0

TOTAL LESS ABLE 1

Don't know 5

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

24 18 58

61 59 26

85 77 84

9 12 16

4 1 0

13 13 16

3 10 0

21 17 24

50 22 45

71 39 69

14 14 31

4 2 0

2 5 0

6 7 0

9 41 0

37 29 37

49 32 36

86 61 73

8 15 27

1 2 0

0 0 0

1 2 0

5 21 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Which, if any, of the following statements BEST 

describes whether you know what kind of job you want 

to have after you leave university?

I have a very specific idea of what job I want after university 29 36 27 27 30 28 25 31 40 38 27 29 27 32 27 29 29

I have a general idea of the kind of job I want to do 50 50 49 47 50 50 54 47 39 38 48 51 48 49 52 49 58

I don't know what kind of job I want after leaving university 21 14 24 26 20 23 21 22 21 24 25 20 25 18 21 22 13

Thinking generally about UK universities...Which ONE, 

if any, of the following do you think is primarily 

responsible for running a university?

The university's Chancellor 28 36 26 25 28 28 27 27 29 36 25 30 25 35 27 27 32

The university's Vice-Chancellor 27 29 26 47 36 19 27 27 23 31 36 24 36 17 28 28 23

The university's student union 3 4 3 3 2 4 4 3 0 0 3 3 3 4 2 3 3

Other 2 2 3 0 2 3 2 1 7 3 3 2 3 2 2 2 5

Don't know 16 12 19 10 12 19 14 18 18 18 15 17 15 22 14 16 16

Not applicable - I don't think anyone in particular is primarily 

responsible for running a university
24 18 25 16 20 27 26 23 23 13 18 25 18 21 27 24 21

To what extent, if at all, would you say you understand 

what 'student unions' do?

Understand very well 11 9 11 14 11 11 10 13 4 15 8 11 8 12 11 11 10

Understand fairly well 61 62 62 59 62 60 63 60 45 58 62 60 62 54 63 61 61

TOTAL UNDERSTAND WELL 72 71 73 73 73 71 73 73 49 73 70 71 70 66 74 72 71

Don't understand very well 22 21 21 21 20 23 22 19 37 17 26 20 26 25 18 21 22

Don't understand at all 4 6 2 3 5 3 2 5 9 7 2 5 2 4 5 4 5

TOTAL DON'T UNDERSTAND WELL 26 27 23 24 25 26 24 24 46 24 28 25 28 29 23 25 27

Don't know 3 2 3 4 3 3 3 3 4 3 1 4 1 5 3 3 2

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university course in general?

A lot 24 17 23 31 26 22 24 20 19 38 23 24 23 28 22 24 24

Quite a lot 54 58 55 50 55 53 55 55 57 45 57 53 57 49 56 55 48

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 78 75 78 81 81 75 79 75 76 83 80 77 80 77 78 79 72

Not very much 17 22 18 13 14 19 17 20 19 12 15 17 15 18 17 16 22

Not at all 2 1 2 2 2 3 2 3 4 2 3 2 3 2 3 2 4

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 19 23 20 15 16 22 19 23 23 14 18 19 18 20 20 18 26

Don't know 3 2 2 5 3 3 3 2 1 2 2 3 2 4 3 3 3
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Which, if any, of the following statements BEST 

describes whether you know what kind of job you want 

to have after you leave university?

I have a very specific idea of what job I want after university 29

I have a general idea of the kind of job I want to do 50

I don't know what kind of job I want after leaving university 21

Thinking generally about UK universities...Which ONE, 

if any, of the following do you think is primarily 

responsible for running a university?

The university's Chancellor 28

The university's Vice-Chancellor 27

The university's student union 3

Other 2

Don't know 16

Not applicable - I don't think anyone in particular is primarily 

responsible for running a university
24

To what extent, if at all, would you say you understand 

what 'student unions' do?

Understand very well 11

Understand fairly well 61

TOTAL UNDERSTAND WELL 72

Don't understand very well 22

Don't understand at all 4

TOTAL DON'T UNDERSTAND WELL 26

Don't know 3

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university course in general?

A lot 24

Quite a lot 54

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 78

Not very much 17

Not at all 2

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 19

Don't know 3

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

34 25 23 29 26 32 28 36 29 12 30 27 14 30

53 51 36 49 54 47 51 46 40 5 50 53 45 30

13 23 41 22 20 22 21 18 31 83 20 20 41 40

27 30 34 31 30 23 29 26 20 0 30 23 16 0

34 27 6 24 29 28 28 21 11 19 28 26 18 37

4 3 7 2 4 3 3 3 7 6 3 1 5 5

4 0 6 2 3 2 2 2 6 0 2 3 5 0

12 15 22 17 12 19 14 17 41 63 15 14 37 35

19 25 26 23 23 25 24 31 16 12 23 32 19 23

13 9 12 10 11 12 11 7 7 0 11 7 9 26

63 63 43 59 62 61 62 55 42 25 63 52 46 22

76 72 55 69 73 73 73 62 49 25 74 59 55 48

16 23 31 23 20 21 21 26 23 75 20 32 25 52

5 4 4 3 4 5 4 3 8 0 4 3 6 0

21 27 35 26 24 26 25 29 31 75 24 35 31 52

3 2 10 5 2 2 2 9 20 0 2 6 14 0

32 21 15 31 20 22 24 17 19 48 24 24 29 15

51 59 36 51 56 54 54 61 41 40 56 48 37 62

83 80 51 82 76 76 78 78 60 88 80 72 66 77

13 17 34 13 19 19 17 14 20 12 17 20 16 23

1 2 9 2 2 3 2 1 6 0 2 4 3 0

14 19 43 15 21 22 19 15 26 12 19 24 19 23

3 1 5 3 3 1 2 7 14 0 2 3 15 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Which, if any, of the following statements BEST 

describes whether you know what kind of job you want 

to have after you leave university?

I have a very specific idea of what job I want after university 29

I have a general idea of the kind of job I want to do 50

I don't know what kind of job I want after leaving university 21

Thinking generally about UK universities...Which ONE, 

if any, of the following do you think is primarily 

responsible for running a university?

The university's Chancellor 28

The university's Vice-Chancellor 27

The university's student union 3

Other 2

Don't know 16

Not applicable - I don't think anyone in particular is primarily 

responsible for running a university
24

To what extent, if at all, would you say you understand 

what 'student unions' do?

Understand very well 11

Understand fairly well 61

TOTAL UNDERSTAND WELL 72

Don't understand very well 22

Don't understand at all 4

TOTAL DON'T UNDERSTAND WELL 26

Don't know 3

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university course in general?

A lot 24

Quite a lot 54

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 78

Not very much 17

Not at all 2

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 19

Don't know 3

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

29 30 23 13 28 33 22 25 26 33 29 0

51 47 47 35 51 47 51 32 52 49 40 6

20 23 30 52 21 20 27 43 22 18 31 94

30 25 12 4 29 30 15 15 27 31 21 0

28 24 29 9 27 28 20 32 29 26 17 0

3 3 6 0 3 2 9 0 3 3 6 0

2 3 1 23 2 3 2 19 2 2 5 0

13 21 44 47 15 15 29 20 15 14 33 84

24 24 8 17 24 23 25 14 25 23 19 16

11 10 8 4 11 10 8 4 12 10 11 0

64 49 36 40 64 54 48 55 64 60 44 16

75 59 44 44 75 64 56 59 76 70 55 16

19 29 30 56 19 26 31 39 20 22 24 84

3 7 7 0 3 6 5 3 3 6 4 0

22 36 37 56 22 32 36 42 23 28 28 84

2 6 19 0 3 4 8 0 2 2 17 0

25 18 20 58 25 17 29 54 24 21 31 64

55 51 43 33 55 53 45 27 56 55 30 36

80 69 63 91 80 70 74 81 80 76 61 100

16 25 20 9 16 23 12 7 16 19 18 0

2 3 1 0 2 3 7 0 2 3 4 0

18 28 21 9 18 26 19 7 18 22 22 0

2 3 16 0 2 5 7 12 1 3 18 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Which, if any, of the following statements BEST 

describes whether you know what kind of job you want 

to have after you leave university?

I have a very specific idea of what job I want after university 29

I have a general idea of the kind of job I want to do 50

I don't know what kind of job I want after leaving university 21

Thinking generally about UK universities...Which ONE, 

if any, of the following do you think is primarily 

responsible for running a university?

The university's Chancellor 28

The university's Vice-Chancellor 27

The university's student union 3

Other 2

Don't know 16

Not applicable - I don't think anyone in particular is primarily 

responsible for running a university
24

To what extent, if at all, would you say you understand 

what 'student unions' do?

Understand very well 11

Understand fairly well 61

TOTAL UNDERSTAND WELL 72

Don't understand very well 22

Don't understand at all 4

TOTAL DON'T UNDERSTAND WELL 26

Don't know 3

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university course in general?

A lot 24

Quite a lot 54

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 78

Not very much 17

Not at all 2

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 19

Don't know 3

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

34 28 21 22 31 27 21 36 29 29 26 36 29

47 52 41 9 50 53 34 4 49 51 46 24 51

19 20 38 68 19 20 44 60 22 20 28 40 20

29 28 24 9 30 29 10 0 30 29 21 0 29

27 29 8 4 27 28 28 10 26 30 8 28 28

7 2 5 0 3 3 5 5 2 3 3 18 3

2 3 1 0 3 2 2 0 2 2 3 0 2

15 14 31 70 15 14 33 65 15 14 31 37 13

20 24 31 17 23 24 22 21 24 22 34 17 26

7 12 8 5 10 12 7 0 11 11 9 14 10

66 61 51 14 63 59 55 29 63 61 58 37 66

73 73 59 19 73 71 62 29 74 72 67 51 76

21 21 22 69 19 23 20 71 18 22 20 49 19

3 4 8 4 5 3 5 0 5 3 6 0 3

24 25 30 73 24 26 25 71 23 25 26 49 22

3 2 11 8 2 3 13 0 3 3 8 0 1

17 26 16 45 25 23 12 38 24 24 23 12 24

65 51 49 40 55 53 59 26 53 54 49 75 55

82 77 65 85 80 76 71 64 77 78 72 87 79

12 18 19 14 15 20 14 36 16 17 17 13 18

2 2 8 0 2 2 3 0 4 2 3 0 2

14 20 27 14 17 22 17 36 20 19 20 13 20

3 2 9 0 3 2 12 0 3 2 8 0 2
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Which, if any, of the following statements BEST 

describes whether you know what kind of job you want 

to have after you leave university?

I have a very specific idea of what job I want after university 29

I have a general idea of the kind of job I want to do 50

I don't know what kind of job I want after leaving university 21

Thinking generally about UK universities...Which ONE, 

if any, of the following do you think is primarily 

responsible for running a university?

The university's Chancellor 28

The university's Vice-Chancellor 27

The university's student union 3

Other 2

Don't know 16

Not applicable - I don't think anyone in particular is primarily 

responsible for running a university
24

To what extent, if at all, would you say you understand 

what 'student unions' do?

Understand very well 11

Understand fairly well 61

TOTAL UNDERSTAND WELL 72

Don't understand very well 22

Don't understand at all 4

TOTAL DON'T UNDERSTAND WELL 26

Don't know 3

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university course in general?

A lot 24

Quite a lot 54

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 78

Not very much 17

Not at all 2

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 19

Don't know 3

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

30 21 17

50 45 20

20 34 63

30 17 7

27 19 10

3 5 21

3 0 0

17 36 52

20 23 10

12 8 16

54 53 22

66 61 38

25 18 62

5 7 0

30 25 62

4 14 0

22 29 47

55 42 43

77 71 90

18 12 10

2 4 0

20 16 10

3 13 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

How difficult or easy would you say you are finding 

your university course in general?

Very difficult 10 8 11 12 11 10 11 11 11 5 15 8 15 4 11 10 9

Fairly difficult 61 65 63 64 54 66 60 62 58 67 63 61 63 60 61 61 62

TOTAL DIFFICULT 71 73 74 76 65 76 71 73 69 72 78 69 78 64 72 71 71

Fairly easy 22 18 20 17 25 19 21 21 23 24 17 23 17 25 22 22 21

Very easy 2 3 1 0 2 1 2 1 4 2 2 2 2 3 1 2 2

TOTAL EASY 24 21 21 17 27 20 23 22 27 26 19 25 19 28 23 24 23

Don't know 6 6 5 8 7 4 6 6 4 2 4 6 4 7 5 5 5

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university life in general?

A lot 25 18 24 39 29 22 31 21 8 14 33 22 33 19 24 26 19

Quite a lot 48 52 49 40 47 48 46 50 38 54 48 48 48 45 49 47 49

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 73 70 73 79 76 70 77 71 46 68 81 70 81 64 73 73 68

Not very much 18 21 19 9 16 20 17 17 33 23 13 20 13 25 17 18 21

Not at all 4 2 5 2 3 5 2 7 8 5 4 4 4 3 5 4 7

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 22 23 24 11 19 25 19 24 41 28 17 24 17 28 22 22 28

Don't know 5 7 3 9 5 5 4 5 13 4 3 5 3 8 4 5 5

How difficult or easy would you say you are finding 

your university life in general?

Very difficult 7 4 8 4 6 8 6 7 13 8 8 7 8 7 7 7 9

Fairly difficult 39 43 41 34 33 43 35 43 42 46 39 38 39 36 40 38 42

TOTAL DIFFICULT 46 47 49 38 39 51 41 50 55 54 47 45 47 43 47 45 51

Fairly easy 41 40 41 44 46 38 43 39 38 39 43 41 43 44 40 42 39

Very easy 6 7 4 8 8 4 7 5 0 4 5 6 5 4 7 6 6

TOTAL EASY 47 47 45 52 54 42 50 44 38 43 48 47 48 48 47 48 45

Don't know 7 6 6 10 8 7 8 6 6 3 6 8 6 9 7 8 5
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

How difficult or easy would you say you are finding 

your university course in general?

Very difficult 10

Fairly difficult 61

TOTAL DIFFICULT 71

Fairly easy 22

Very easy 2

TOTAL EASY 24

Don't know 6

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university life in general?

A lot 25

Quite a lot 48

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 73

Not very much 18

Not at all 4

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 22

Don't know 5

How difficult or easy would you say you are finding 

your university life in general?

Very difficult 7

Fairly difficult 39

TOTAL DIFFICULT 46

Fairly easy 41

Very easy 6

TOTAL EASY 47

Don't know 7

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

9 10 17 8 13 10 9 19 7 12 11 10 3 17

57 64 56 57 60 65 63 38 44 88 62 48 60 83

66 74 73 65 73 75 72 57 51 100 73 58 63 100

27 21 12 25 21 20 22 24 24 0 21 30 20 0

4 1 2 3 1 1 1 5 7 0 2 2 0 0

31 22 14 28 22 21 23 29 31 0 23 32 20 0

3 4 13 8 5 3 4 14 19 0 4 10 16 0

27 27 13 27 27 23 25 30 22 35 25 24 30 10

53 46 50 50 46 47 48 44 34 53 49 39 38 73

80 73 63 77 73 70 73 74 56 88 74 63 68 83

14 19 15 16 20 20 19 13 20 0 18 24 9 6

3 4 16 3 3 6 4 5 8 0 4 5 5 0

17 23 31 19 23 26 23 18 28 0 22 29 14 6

3 4 6 4 5 4 4 8 18 12 3 8 17 11

7 6 18 7 7 7 7 6 6 12 7 9 5 11

35 43 37 32 41 44 40 27 29 31 40 31 29 34

42 49 55 39 48 51 47 33 35 43 47 40 34 45

45 42 26 42 43 39 42 43 33 56 41 46 32 55

9 3 12 6 6 5 5 13 5 0 5 9 11 0

54 45 38 48 49 44 47 56 38 56 46 55 43 55

4 6 6 13 3 5 6 11 26 0 6 6 23 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

How difficult or easy would you say you are finding 

your university course in general?

Very difficult 10

Fairly difficult 61

TOTAL DIFFICULT 71

Fairly easy 22

Very easy 2

TOTAL EASY 24

Don't know 6

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university life in general?

A lot 25

Quite a lot 48

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 73

Not very much 18

Not at all 4

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 22

Don't know 5

How difficult or easy would you say you are finding 

your university life in general?

Very difficult 7

Fairly difficult 39

TOTAL DIFFICULT 46

Fairly easy 41

Very easy 6

TOTAL EASY 47

Don't know 7

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

10 13 6 9 10 10 11 7 11 9 6 0

63 51 61 68 64 53 53 62 65 57 50 100

73 64 67 77 74 63 64 69 76 66 56 100

22 21 11 23 20 26 25 19 20 25 21 0

1 4 2 0 1 3 1 0 1 2 3 0

23 25 13 23 21 29 26 19 21 27 24 0

4 11 20 0 4 8 10 12 2 7 20 0

26 21 22 53 27 22 24 22 25 24 31 47

48 47 44 38 47 47 53 59 49 48 35 53

74 68 66 91 74 69 77 81 74 72 66 100

19 19 15 0 19 20 12 12 20 18 13 0

4 7 1 0 3 7 6 0 4 5 4 0

23 26 16 0 22 27 18 12 24 23 17 0

4 6 17 9 5 5 4 7 3 5 18 0

7 9 6 9 7 8 9 7 7 7 6 0

40 38 19 31 42 33 23 25 42 37 21 32

47 47 25 40 49 41 32 32 49 44 27 32

42 35 44 37 40 45 48 30 40 44 32 68

5 9 0 23 5 7 6 19 6 3 15 0

47 44 44 60 45 52 54 49 46 47 47 68

6 9 31 0 7 7 15 18 4 8 26 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

How difficult or easy would you say you are finding 

your university course in general?

Very difficult 10

Fairly difficult 61

TOTAL DIFFICULT 71

Fairly easy 22

Very easy 2

TOTAL EASY 24

Don't know 6

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university life in general?

A lot 25

Quite a lot 48

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 73

Not very much 18

Not at all 4

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 22

Don't know 5

How difficult or easy would you say you are finding 

your university life in general?

Very difficult 7

Fairly difficult 39

TOTAL DIFFICULT 46

Fairly easy 41

Very easy 6

TOTAL EASY 47

Don't know 7

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

14 9 10 6 11 9 11 15 11 10 11 0 11

66 59 61 78 60 62 60 85 59 61 59 90 64

80 68 71 84 71 71 71 100 70 71 70 90 75

12 25 15 0 23 22 13 0 26 21 18 6 21

2 2 3 8 2 2 1 0 3 2 1 0 1

14 27 18 8 25 24 14 0 29 23 19 6 22

6 5 11 8 5 5 15 0 2 6 11 3 4

16 28 20 31 26 24 23 28 21 26 25 25 24

58 45 36 54 48 48 39 57 53 47 40 64 50

74 73 56 85 74 72 62 85 74 73 65 89 74

16 19 21 8 18 19 17 6 17 19 20 12 19

4 4 8 0 4 5 4 0 5 4 3 0 4

20 23 29 8 22 24 21 6 22 23 23 12 23

5 4 16 8 4 4 17 10 3 4 12 0 3

6 7 13 0 7 7 8 10 8 7 8 8 7

40 38 45 44 42 35 32 25 38 39 34 31 42

46 45 58 44 49 42 40 35 46 46 42 39 49

39 44 22 48 38 46 35 66 45 41 38 30 41

5 6 3 0 6 5 6 0 5 5 5 22 4

44 50 25 48 44 51 41 66 50 46 43 52 45

10 6 17 8 7 7 19 0 4 7 15 10 5
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

How difficult or easy would you say you are finding 

your university course in general?

Very difficult 10

Fairly difficult 61

TOTAL DIFFICULT 71

Fairly easy 22

Very easy 2

TOTAL EASY 24

Don't know 6

To what extent, if at all, would you say you are enjoying 

your university life in general?

A lot 25

Quite a lot 48

TOTAL A LOT / QUITE A LOT 73

Not very much 18

Not at all 4

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 22

Don't know 5

How difficult or easy would you say you are finding 

your university life in general?

Very difficult 7

Fairly difficult 39

TOTAL DIFFICULT 46

Fairly easy 41

Very easy 6

TOTAL EASY 47

Don't know 7

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

10 4 10

55 59 83

65 63 93

25 19 7

3 1 0

28 20 7

7 17 0

26 26 37

44 43 54

70 69 91

19 14 0

5 4 0

24 18 0

5 13 10

8 5 10

33 29 36

41 34 46

43 33 54

8 10 0

51 43 54

8 23 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Please read the following statement before answering 

the question which follows... 'Universities in England 

and Wales can charge tuition fees of up to £9,000 a 

year'

Which if any, of the following statements best describe 

how you feel about this?

The standard of education and the increased wages 

graduates earn mean English/ Welsh university degrees 

are worth the money

13 22 8 20 18 9 14 10 7 16 16 12 16 10 13 13 15

The standard of education and the wages graduates earn 

are not enough to warrant the cost of English/ Welsh 

university degrees

62 51 69 51 52 69 61 66 76 47 62 62 62 62 61 62 60

Don't know 12 13 11 13 13 11 12 13 1 15 8 13 8 13 13 12 11

Neither of these 13 14 11 17 16 11 13 12 16 22 13 14 13 15 13 13 14

Which, if either, of the following best describe how you 

think UK universities should be funded?

It should be paid for by the people who go to university, 

funding it through tuition fees or some sort of graduate tax
37 64 27 50 40 34 39 35 28 33 38 36 38 34 37 37 32

It should be paid for by everyone, funding it through general 

taxation like income tax
40 25 48 24 43 37 37 39 54 52 41 40 41 39 40 40 40

Don't know 13 9 14 9 8 16 12 17 6 10 11 13 11 16 12 13 14

Neither of these 11 3 12 17 9 12 12 9 12 6 10 11 10 10 11 10 15

Please imagine the government promised to put a fixed 

amount of money into university funding, meaning they 

could afford to make one of the following policy 

changes. Which ONE, if any, of the following changes 

do you think would most benefit students?

A cut in tuition fees 59 38 65 48 54 63 61 62 49 46 57 60 57 60 60 59 57

A cut in the interest rates charged on student loans 23 39 19 30 25 21 25 19 25 24 29 21 29 17 23 23 25

An increase in how much money graduates must earn 

before they have to start repaying student loans
11 14 11 17 13 10 7 14 22 20 11 12 11 13 11 11 12

Don't know 4 6 4 4 4 5 5 4 1 4 2 5 2 6 4 4 5

None of these 2 4 1 1 3 1 2 1 3 6 1 2 1 3 2 2 1
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Please read the following statement before answering 

the question which follows... 'Universities in England 

and Wales can charge tuition fees of up to £9,000 a 

year'

Which if any, of the following statements best describe 

how you feel about this?

The standard of education and the increased wages 

graduates earn mean English/ Welsh university degrees 

are worth the money

13

The standard of education and the wages graduates earn 

are not enough to warrant the cost of English/ Welsh 

university degrees

62

Don't know 12

Neither of these 13

Which, if either, of the following best describe how you 

think UK universities should be funded?

It should be paid for by the people who go to university, 

funding it through tuition fees or some sort of graduate tax
37

It should be paid for by everyone, funding it through general 

taxation like income tax
40

Don't know 13

Neither of these 11

Please imagine the government promised to put a fixed 

amount of money into university funding, meaning they 

could afford to make one of the following policy 

changes. Which ONE, if any, of the following changes 

do you think would most benefit students?

A cut in tuition fees 59

A cut in the interest rates charged on student loans 23

An increase in how much money graduates must earn 

before they have to start repaying student loans
11

Don't know 4

None of these 2

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

14 13 17 18 12 10 13 13 23 0 13 13 8 0

61 62 58 55 65 64 63 60 45 53 62 60 54 46

11 13 13 11 14 12 11 14 26 47 12 10 24 15

13 13 12 16 9 15 14 13 6 0 13 17 14 39

37 39 34 38 39 33 37 44 20 39 39 34 13 28

42 39 41 34 44 42 42 31 22 31 39 48 34 26

10 12 18 14 10 15 11 21 44 30 11 13 37 39

11 10 6 15 7 10 11 4 15 0 11 4 15 6

57 63 55 59 59 59 59 59 54 76 60 53 63 60

23 23 12 26 22 22 25 8 13 20 25 19 8 23

15 9 24 9 12 14 11 10 19 0 11 17 9 6

3 4 8 3 5 4 3 12 11 5 3 9 18 10

3 2 0 3 2 1 1 11 3 0 2 3 1 0
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Please read the following statement before answering 

the question which follows... 'Universities in England 

and Wales can charge tuition fees of up to £9,000 a 

year'

Which if any, of the following statements best describe 

how you feel about this?

The standard of education and the increased wages 

graduates earn mean English/ Welsh university degrees 

are worth the money

13

The standard of education and the wages graduates earn 

are not enough to warrant the cost of English/ Welsh 

university degrees

62

Don't know 12

Neither of these 13

Which, if either, of the following best describe how you 

think UK universities should be funded?

It should be paid for by the people who go to university, 

funding it through tuition fees or some sort of graduate tax
37

It should be paid for by everyone, funding it through general 

taxation like income tax
40

Don't know 13

Neither of these 11

Please imagine the government promised to put a fixed 

amount of money into university funding, meaning they 

could afford to make one of the following policy 

changes. Which ONE, if any, of the following changes 

do you think would most benefit students?

A cut in tuition fees 59

A cut in the interest rates charged on student loans 23

An increase in how much money graduates must earn 

before they have to start repaying student loans
11

Don't know 4

None of these 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

12 21 8 0 11 19 11 0 11 16 9 0

64 54 46 56 64 55 52 61 64 61 47 53

10 14 27 44 11 12 24 36 10 12 29 47

14 11 20 0 14 14 12 4 15 12 16 0

35 49 24 32 35 42 32 45 31 45 33 26

42 34 16 50 41 40 30 37 44 38 21 41

11 13 52 18 12 13 28 15 11 10 41 33

12 5 8 0 13 5 10 3 14 7 6 0

61 48 59 69 62 53 58 48 63 55 55 68

23 28 10 19 22 26 16 42 21 26 17 26

11 13 6 8 12 12 7 7 11 13 6 0

3 7 20 3 3 5 13 3 2 4 20 6

2 4 4 0 1 4 6 0 2 2 2 0
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Please read the following statement before answering 

the question which follows... 'Universities in England 

and Wales can charge tuition fees of up to £9,000 a 

year'

Which if any, of the following statements best describe 

how you feel about this?

The standard of education and the increased wages 

graduates earn mean English/ Welsh university degrees 

are worth the money

13

The standard of education and the wages graduates earn 

are not enough to warrant the cost of English/ Welsh 

university degrees

62

Don't know 12

Neither of these 13

Which, if either, of the following best describe how you 

think UK universities should be funded?

It should be paid for by the people who go to university, 

funding it through tuition fees or some sort of graduate tax
37

It should be paid for by everyone, funding it through general 

taxation like income tax
40

Don't know 13

Neither of these 11

Please imagine the government promised to put a fixed 

amount of money into university funding, meaning they 

could afford to make one of the following policy 

changes. Which ONE, if any, of the following changes 

do you think would most benefit students?

A cut in tuition fees 59

A cut in the interest rates charged on student loans 23

An increase in how much money graduates must earn 

before they have to start repaying student loans
11

Don't know 4

None of these 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

15 13 8 0 14 13 6 0 11 14 7 6 11

56 64 55 55 60 64 55 51 68 62 51 42 65

14 9 33 39 12 10 23 38 7 11 31 25 10

15 14 4 6 13 13 16 11 14 13 11 27 14

51 34 24 17 38 36 28 25 28 41 23 42 35

25 45 31 43 37 45 28 24 49 38 37 0 44

14 11 30 28 11 11 36 45 12 11 26 47 10

10 10 14 12 13 8 8 6 11 10 14 12 12

58 59 62 65 61 55 67 54 62 58 68 21 61

26 23 15 17 22 26 15 15 17 26 14 42 24

9 12 10 6 12 12 1 21 14 11 10 6 11

5 4 11 12 3 4 15 9 3 4 7 30 2

2 2 3 0 1 3 1 0 4 2 1 0 1
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Please read the following statement before answering 

the question which follows... 'Universities in England 

and Wales can charge tuition fees of up to £9,000 a 

year'

Which if any, of the following statements best describe 

how you feel about this?

The standard of education and the increased wages 

graduates earn mean English/ Welsh university degrees 

are worth the money

13

The standard of education and the wages graduates earn 

are not enough to warrant the cost of English/ Welsh 

university degrees

62

Don't know 12

Neither of these 13

Which, if either, of the following best describe how you 

think UK universities should be funded?

It should be paid for by the people who go to university, 

funding it through tuition fees or some sort of graduate tax
37

It should be paid for by everyone, funding it through general 

taxation like income tax
40

Don't know 13

Neither of these 11

Please imagine the government promised to put a fixed 

amount of money into university funding, meaning they 

could afford to make one of the following policy 

changes. Which ONE, if any, of the following changes 

do you think would most benefit students?

A cut in tuition fees 59

A cut in the interest rates charged on student loans 23

An increase in how much money graduates must earn 

before they have to start repaying student loans
11

Don't know 4

None of these 2

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

19 4 7

58 46 37

11 28 55

12 21 0

43 28 33

36 27 25

13 38 41

9 8 0

55 59 56

23 12 24

13 9 0

5 16 20

4 3 0
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

And which ONE, if any, of the following would you 

personally prefer?

A cut in tuition fees 56 37 63 43 49 61 57 56 57 43 57 55 57 55 55 55 60

A cut in the interest rates charged on student loans 22 34 17 31 26 19 21 21 28 24 28 20 28 21 19 22 20

An increase in how much money graduates must earn 

before they start having to repay student loans
15 22 13 17 18 13 14 16 11 26 13 16 13 16 16 16 8

Don't know 5 5 5 5 4 5 6 4 1 3 2 6 2 5 7 4 8

None of these 2 3 2 4 3 1 2 2 2 5 0 3 0 3 3 2 4

Which, if any, of the following BEST describe where 

you live during university term-time?

I live away from home, in a different constituency to my 

family home
72 67 69 86 75 69 81 79 51 10 87 67 87 48 78 73 59

I live away from home, in the same constituency as my 

family home
3 3 3 0 3 4 3 2 10 1 2 3 2 5 3 3 6

I live in my family home 21 24 24 11 18 24 11 14 38 87 10 25 10 41 15 20 31

Don't know 4 5 4 3 5 3 4 5 2 3 1 5 1 5 5 4 4

Regardless of whether or not you voted, were you 

registered to vote for the 2017 general election?

I was registered to vote at my university address 23 23 26 21 19 25 17 23 49 36 22 22 22 25 21 21 35

I was registered to vote at a different address 48 54 50 55 53 45 52 40 39 57 43 50 43 49 51 50 36

I was registered to vote at both my university address AND 

a different address
16 16 19 20 14 17 15 25 5 3 25 13 25 11 14 17 6

No I was not registered to vote anywhere 8 2 2 3 8 7 10 6 5 3 7 8 7 6 9 7 17

Don't know/ can't recall 5 5 3 3 5 5 7 5 2 2 3 6 3 9 5 5 6

And for which constituency did you cast your vote at 

the 2017 general election?

[Only asked to those who voted; n=839]

My family home's constituency 70 72 68 69 68 71 72 60 59 86 64 71 64 79 67 70 66

My university term-time address' consistuency 25 21 26 26 27 23 23 34 29 9 34 22 34 12 27 25 22

Somewhere else 2 2 2 1 1 2 1 2 6 2 1 2 1 3 2 1 7

Don't know/ can't recall 4 5 4 3 3 4 4 4 5 3 2 5 2 6 4 4 4
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

And which ONE, if any, of the following would you 

personally prefer?

A cut in tuition fees 56

A cut in the interest rates charged on student loans 22

An increase in how much money graduates must earn 

before they start having to repay student loans
15

Don't know 5

None of these 2

Which, if any, of the following BEST describe where 

you live during university term-time?

I live away from home, in a different constituency to my 

family home
72

I live away from home, in the same constituency as my 

family home
3

I live in my family home 21

Don't know 4

Regardless of whether or not you voted, were you 

registered to vote for the 2017 general election?

I was registered to vote at my university address 23

I was registered to vote at a different address 48

I was registered to vote at both my university address AND 

a different address
16

No I was not registered to vote anywhere 8

Don't know/ can't recall 5

And for which constituency did you cast your vote at 

the 2017 general election?

[Only asked to those who voted; n=839]

My family home's constituency 70

My university term-time address' consistuency 25

Somewhere else 2

Don't know/ can't recall 4

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

54 57 56 59 54 54 57 45 52 12 57 47 55 37

24 21 10 21 23 22 23 18 8 25 23 21 11 29

14 18 16 13 17 17 15 23 15 7 15 19 6 13

5 3 11 5 5 4 3 11 22 25 3 10 20 22

3 1 8 3 1 3 2 3 3 31 2 3 8 0

76 73 50 68 74 74 73 68 43 51 73 65 64 51

2 4 2 4 3 3 3 2 6 0 3 4 4 0

18 19 37 23 21 19 21 18 25 24 21 27 13 22

3 3 11 5 2 4 2 12 27 25 2 4 19 28

24 23 21 12 23 33 23 22 11 31 23 22 22 13

46 51 36 63 46 36 50 41 41 25 50 42 38 42

16 17 13 4 22 22 16 15 11 7 16 14 11 6

11 5 12 13 6 4 7 10 13 12 7 12 12 11

4 4 18 8 3 5 4 12 23 25 4 10 16 28

66 74 56 88 67 58 71 54 70 57 70 65 68 72

31 21 25 6 30 36 25 32 8 37 25 29 16 15

1 2 3 3 1 2 2 5 0 0 1 4 2 0

3 3 16 4 3 4 3 9 23 6 4 1 13 12
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

And which ONE, if any, of the following would you 

personally prefer?

A cut in tuition fees 56

A cut in the interest rates charged on student loans 22

An increase in how much money graduates must earn 

before they start having to repay student loans
15

Don't know 5

None of these 2

Which, if any, of the following BEST describe where 

you live during university term-time?

I live away from home, in a different constituency to my 

family home
72

I live away from home, in the same constituency as my 

family home
3

I live in my family home 21

Don't know 4

Regardless of whether or not you voted, were you 

registered to vote for the 2017 general election?

I was registered to vote at my university address 23

I was registered to vote at a different address 48

I was registered to vote at both my university address AND 

a different address
16

No I was not registered to vote anywhere 8

Don't know/ can't recall 5

And for which constituency did you cast your vote at 

the 2017 general election?

[Only asked to those who voted; n=839]

My family home's constituency 70

My university term-time address' consistuency 25

Somewhere else 2

Don't know/ can't recall 4

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

58 43 63 36 57 49 63 47 58 54 56 0

22 28 7 9 22 26 10 26 20 25 14 16

15 18 6 14 15 16 13 11 17 14 8 10

3 7 21 18 4 5 7 15 3 4 19 33

2 5 2 23 1 4 7 0 2 3 3 41

74 66 51 64 74 69 57 66 76 67 66 51

3 4 3 0 3 3 5 0 3 4 4 0

21 25 21 18 21 22 28 19 19 26 14 16

2 6 26 18 2 6 11 15 2 4 16 33

23 18 23 50 25 16 24 25 23 21 21 41

50 49 34 9 50 47 45 26 49 50 41 16

17 13 6 14 16 17 6 14 16 17 10 10

7 10 14 9 7 11 5 19 8 6 13 0

3 10 23 18 3 9 21 15 3 6 16 33

70 71 67 43 70 69 74 69 70 69 72 53

26 18 11 52 26 21 21 24 26 24 16 41

2 2 0 0 2 2 0 0 2 2 2 0

2 9 22 5 3 8 5 7 3 4 11 6
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

And which ONE, if any, of the following would you 

personally prefer?

A cut in tuition fees 56

A cut in the interest rates charged on student loans 22

An increase in how much money graduates must earn 

before they start having to repay student loans
15

Don't know 5

None of these 2

Which, if any, of the following BEST describe where 

you live during university term-time?

I live away from home, in a different constituency to my 

family home
72

I live away from home, in the same constituency as my 

family home
3

I live in my family home 21

Don't know 4

Regardless of whether or not you voted, were you 

registered to vote for the 2017 general election?

I was registered to vote at my university address 23

I was registered to vote at a different address 48

I was registered to vote at both my university address AND 

a different address
16

No I was not registered to vote anywhere 8

Don't know/ can't recall 5

And for which constituency did you cast your vote at 

the 2017 general election?

[Only asked to those who voted; n=839]

My family home's constituency 70

My university term-time address' consistuency 25

Somewhere else 2

Don't know/ can't recall 4

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

60 54 62 21 60 50 65 10 56 56 62 3 59

23 23 8 17 19 27 10 26 18 24 12 54 22

11 16 17 6 16 16 6 6 20 14 15 5 15

4 4 13 29 3 4 18 35 4 4 9 31 3

2 2 0 27 2 3 0 24 1 2 3 6 1

64 75 64 46 75 69 64 40 64 74 67 53 74

5 3 2 0 3 3 2 0 6 2 4 0 4

25 20 22 18 19 25 19 19 25 21 17 30 20

6 2 12 35 3 2 15 40 5 3 11 17 2

17 24 17 37 22 23 24 30 22 22 23 47 23

53 48 39 24 50 48 42 14 48 50 38 26 49

15 16 19 10 16 16 11 6 13 17 12 5 17

8 8 7 8 7 8 11 10 11 7 11 0 7

7 4 18 21 5 4 13 40 6 4 17 22 4

77 68 70 53 70 71 64 36 71 70 70 36 69

14 28 24 42 25 24 25 35 21 25 21 56 26

2 2 2 0 2 2 0 0 4 1 0 0 1

7 3 5 5 4 3 11 29 4 3 9 9 3
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

And which ONE, if any, of the following would you 

personally prefer?

A cut in tuition fees 56

A cut in the interest rates charged on student loans 22

An increase in how much money graduates must earn 

before they start having to repay student loans
15

Don't know 5

None of these 2

Which, if any, of the following BEST describe where 

you live during university term-time?

I live away from home, in a different constituency to my 

family home
72

I live away from home, in the same constituency as my 

family home
3

I live in my family home 21

Don't know 4

Regardless of whether or not you voted, were you 

registered to vote for the 2017 general election?

I was registered to vote at my university address 23

I was registered to vote at a different address 48

I was registered to vote at both my university address AND 

a different address
16

No I was not registered to vote anywhere 8

Don't know/ can't recall 5

And for which constituency did you cast your vote at 

the 2017 general election?

[Only asked to those who voted; n=839]

My family home's constituency 70

My university term-time address' consistuency 25

Somewhere else 2

Don't know/ can't recall 4

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

50 56 10

24 15 22

17 11 6

4 16 36

4 2 25

69 60 52

3 2 0

23 24 28

5 15 20

21 22 49

50 46 15

15 8 6

8 10 10

6 14 20

70 73 47

22 18 49

3 0 0

4 9 5
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Thinking about alcoholic drinks that are served in pints 

at pubs/ bars run by your university/ student's union. If 

your university doesn't run any bars/ pubs, please 

select the "Not applicable" option.

Approximately how much does one pint cost? (Please 

type your answer in the box below. If you are unsure, 

please give your best estimate)

Less than £2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 0 6 1 6 1 0 2 1

£2 to £2.49 6 7 5 11 6 7 9 4 1 2 8 6 8 4 7 7 6

£2.50 to £2.99 11 6 11 18 17 7 14 12 2 3 17 10 17 7 11 12 11

£3 to £3.49 12 14 12 12 15 10 12 17 11 4 14 12 14 8 14 13 10

£3.50 to £3.99 7 12 7 5 8 6 7 10 4 1 8 6 8 5 7 7 5

£4+ 7 7 6 14 5 9 7 9 2 7 7 7 7 4 9 6 13

Not applicable - My university doesn't run any bars/ pubs 11 13 10 13 10 11 5 8 16 45 1 13 1 25 7 9 20

Don't know 43 39 46 26 37 48 44 40 62 37 38 45 38 46 44 44 36

For the following question, by "drunk", we mean that 

you feel under the influence of alcohol.

Thinking about an average term-time week (i.e. Monday 

to Sunday, during a normal term)…

How many, if any, days in a week would you say you 

get drunk?

0 - none 52 49 54 44 49 54 46 49 72 80 44 54 44 58 52 51 56

1 day a week 27 29 26 35 27 28 30 29 24 11 30 27 30 24 28 28 22

2 days a week 11 10 11 7 12 10 13 12 2 4 15 10 15 7 11 11 10

3 days a week 5 6 4 6 6 4 5 5 0 2 5 5 5 4 5 4 6

4 days a week 1 0 0 4 1 0 1 0 0 0 2 0 2 1 0 1 1

5 days a week 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

6 days a week 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

7 days a week 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Don't know 2 1 4 4 3 2 2 4 2 1 2 3 2 3 2 2 2

Prefer not to say 1 4 1 1 2 1 2 1 0 0 1 2 1 2 1 1 2
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about alcoholic drinks that are served in pints 

at pubs/ bars run by your university/ student's union. If 

your university doesn't run any bars/ pubs, please 

select the "Not applicable" option.

Approximately how much does one pint cost? (Please 

type your answer in the box below. If you are unsure, 

please give your best estimate)

Less than £2 2

£2 to £2.49 6

£2.50 to £2.99 11

£3 to £3.49 12

£3.50 to £3.99 7

£4+ 7

Not applicable - My university doesn't run any bars/ pubs 11

Don't know 43

For the following question, by "drunk", we mean that 

you feel under the influence of alcohol.

Thinking about an average term-time week (i.e. Monday 

to Sunday, during a normal term)…

How many, if any, days in a week would you say you 

get drunk?

0 - none 52

1 day a week 27

2 days a week 11

3 days a week 5

4 days a week 1

5 days a week 0

6 days a week 0

7 days a week 0

Don't know 2

Prefer not to say 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

2 2 0 1 3 1 2 0 0 0 2 2 0 0

7 8 4 4 8 8 6 12 7 0 7 6 5 0

11 12 19 12 12 11 12 11 7 0 12 10 10 0

13 14 14 9 13 15 13 14 5 0 12 13 9 26

8 7 5 6 7 8 6 18 2 5 8 6 0 4

8 8 3 7 9 6 8 3 4 7 8 6 4 0

9 9 21 13 7 10 9 18 23 20 9 16 15 30

43 39 33 48 40 42 44 24 53 68 42 42 57 39

56 47 53 54 50 51 53 35 52 45 51 50 63 59

23 31 20 26 25 32 28 25 13 25 29 20 15 28

10 13 13 9 14 10 10 17 16 0 12 11 4 0

6 5 7 4 6 4 4 11 0 31 4 14 5 0

1 1 0 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0

0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

2 2 0 3 1 3 2 4 11 0 2 2 8 0

2 1 6 2 1 1 1 9 4 0 1 3 4 13
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about alcoholic drinks that are served in pints 

at pubs/ bars run by your university/ student's union. If 

your university doesn't run any bars/ pubs, please 

select the "Not applicable" option.

Approximately how much does one pint cost? (Please 

type your answer in the box below. If you are unsure, 

please give your best estimate)

Less than £2 2

£2 to £2.49 6

£2.50 to £2.99 11

£3 to £3.49 12

£3.50 to £3.99 7

£4+ 7

Not applicable - My university doesn't run any bars/ pubs 11

Don't know 43

For the following question, by "drunk", we mean that 

you feel under the influence of alcohol.

Thinking about an average term-time week (i.e. Monday 

to Sunday, during a normal term)…

How many, if any, days in a week would you say you 

get drunk?

0 - none 52

1 day a week 27

2 days a week 11

3 days a week 5

4 days a week 1

5 days a week 0

6 days a week 0

7 days a week 0

Don't know 2

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

2 3 0 0 2 2 0 0 2 2 0 0

6 11 2 0 6 8 2 0 4 10 2 0

12 6 18 0 11 12 13 0 14 10 7 0

12 16 10 0 13 13 2 0 14 10 9 0

7 12 1 3 7 8 9 3 8 7 4 6

8 4 4 0 9 4 2 0 7 8 6 0

10 13 19 15 9 14 20 16 10 10 15 27

44 35 46 82 43 39 52 81 41 43 57 67

53 43 60 55 50 51 63 85 51 51 64 26

28 30 14 23 30 26 11 15 29 28 16 33

11 12 4 0 12 10 5 0 12 11 5 0

4 8 6 23 4 7 6 0 3 7 0 41

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

2 1 12 0 2 2 9 0 2 2 9 0

1 4 4 0 1 3 5 0 2 1 4 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about alcoholic drinks that are served in pints 

at pubs/ bars run by your university/ student's union. If 

your university doesn't run any bars/ pubs, please 

select the "Not applicable" option.

Approximately how much does one pint cost? (Please 

type your answer in the box below. If you are unsure, 

please give your best estimate)

Less than £2 2

£2 to £2.49 6

£2.50 to £2.99 11

£3 to £3.49 12

£3.50 to £3.99 7

£4+ 7

Not applicable - My university doesn't run any bars/ pubs 11

Don't know 43

For the following question, by "drunk", we mean that 

you feel under the influence of alcohol.

Thinking about an average term-time week (i.e. Monday 

to Sunday, during a normal term)…

How many, if any, days in a week would you say you 

get drunk?

0 - none 52

1 day a week 27

2 days a week 11

3 days a week 5

4 days a week 1

5 days a week 0

6 days a week 0

7 days a week 0

Don't know 2

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

3 1 0 0 2 2 0 0 1 2 0 0 2

5 7 4 0 4 9 11 0 4 8 4 0 7

9 12 13 0 12 11 6 0 11 12 10 0 12

13 13 6 0 14 11 6 0 14 13 7 0 13

10 7 0 4 7 7 1 4 6 8 2 3 7

7 8 3 5 7 7 8 0 8 7 3 35 7

10 10 17 23 8 13 14 42 9 10 14 19 9

44 42 56 67 45 40 54 54 46 40 60 42 44

48 52 66 33 52 51 60 45 54 51 54 78 53

32 27 14 26 29 27 17 19 25 29 20 17 27

11 12 2 0 11 12 6 0 10 12 8 0 11

3 5 5 27 3 6 5 24 5 5 4 0 4

0 1 0 8 0 1 0 0 0 1 0 0 1

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

2 2 9 0 2 2 8 0 3 1 9 0 2

2 1 4 6 2 1 3 11 1 1 5 5 1
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Thinking about alcoholic drinks that are served in pints 

at pubs/ bars run by your university/ student's union. If 

your university doesn't run any bars/ pubs, please 

select the "Not applicable" option.

Approximately how much does one pint cost? (Please 

type your answer in the box below. If you are unsure, 

please give your best estimate)

Less than £2 2

£2 to £2.49 6

£2.50 to £2.99 11

£3 to £3.49 12

£3.50 to £3.99 7

£4+ 7

Not applicable - My university doesn't run any bars/ pubs 11

Don't know 43

For the following question, by "drunk", we mean that 

you feel under the influence of alcohol.

Thinking about an average term-time week (i.e. Monday 

to Sunday, during a normal term)…

How many, if any, days in a week would you say you 

get drunk?

0 - none 52

1 day a week 27

2 days a week 11

3 days a week 5

4 days a week 1

5 days a week 0

6 days a week 0

7 days a week 0

Don't know 2

Prefer not to say 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

2 0 0

7 3 0

10 10 0

12 9 0

8 3 4

9 5 16

14 13 16

37 58 64

48 56 55

28 26 20

13 4 0

5 1 25

1 0 0

0 0 0

0 0 0

0 2 0

2 6 0

2 5 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

For the following question, by 'alcoholic', we mean that 

someone is physically or emotionally dependent on 

alcohol... Is there anyone at your university who you 

are concerned might be an alcoholic?

Yes, there is 26 30 24 33 31 22 30 29 13 4 32 24 32 17 28 27 23

No, there isn't 53 51 56 51 48 57 54 50 62 49 51 53 51 52 54 54 49

Don't know 18 16 18 12 18 19 13 18 24 45 15 19 15 28 14 17 26

Prefer not to say 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 2 4 3 3

You said that you were concerned someone at your 

university might be an alcoholic (i.e. is physically or 

emotionally dependent on alcohol)... Approximately 

how many people are you concerned may be 

alcoholic(s)?

[Asked to respondents who answered 'Yes, there is' to the 

previous question; n=244]

0 - none 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 27 25 22 26 24 30 28 25 7 40 22 29 22 23 31 26 33

2 23 32 21 24 24 22 21 25 41 47 28 21 28 26 20 24 15

3 12 4 17 12 11 14 12 12 7 0 16 10 16 17 8 12 16

4 7 2 11 2 8 5 8 5 0 0 5 6 5 4 7 6 8

5 3 5 2 0 2 4 2 4 0 0 0 4 0 5 4 3 3

6 1 0 2 2 1 1 1 2 0 0 2 1 2 4 0 1 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

More than 10 9 16 10 3 6 12 10 4 44 13 7 10 7 9 10 9 8

Don't know 13 8 11 25 16 9 15 9 0 0 13 13 13 9 15 12 17

Prefer not to say 5 8 5 7 8 3 3 12 0 0 7 5 7 5 5 6 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, by 'alcoholic', we mean that 

someone is physically or emotionally dependent on 

alcohol... Is there anyone at your university who you 

are concerned might be an alcoholic?

Yes, there is 26

No, there isn't 53

Don't know 18

Prefer not to say 3

You said that you were concerned someone at your 

university might be an alcoholic (i.e. is physically or 

emotionally dependent on alcohol)... Approximately 

how many people are you concerned may be 

alcoholic(s)?

[Asked to respondents who answered 'Yes, there is' to the 

previous question; n=244]

0 - none 0

1 27

2 23

3 12

4 7

5 3

6 1

7 0

8 0

9 0

10 0

More than 10 9

Don't know 13

Prefer not to say 5

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

30 25 30 25 28 26 26 27 15 58 27 19 23 50

52 57 36 51 55 53 54 49 43 13 53 62 38 12

14 16 31 20 16 18 17 19 35 24 17 16 35 22

4 2 3 4 1 3 2 4 7 5 2 3 4 17

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

25 27 46 29 28 24 26 41 42 13 24 36 67 13

22 27 13 15 22 31 24 16 18 0 26 11 8 0

17 10 12 10 6 20 11 9 10 53 11 19 25 0

5 6 6 12 6 3 7 0 16 0 8 0 0 0

1 4 5 4 4 1 2 18 0 0 3 4 0 0

1 2 0 3 1 0 1 3 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18 3 5 12 9 6 10 0 14 0 9 5 0 52

11 14 4 12 17 8 14 9 0 0 13 21 0 0

1 7 10 2 7 7 5 4 0 34 5 4 0 35
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, by 'alcoholic', we mean that 

someone is physically or emotionally dependent on 

alcohol... Is there anyone at your university who you 

are concerned might be an alcoholic?

Yes, there is 26

No, there isn't 53

Don't know 18

Prefer not to say 3

You said that you were concerned someone at your 

university might be an alcoholic (i.e. is physically or 

emotionally dependent on alcohol)... Approximately 

how many people are you concerned may be 

alcoholic(s)?

[Asked to respondents who answered 'Yes, there is' to the 

previous question; n=244]

0 - none 0

1 27

2 23

3 12

4 7

5 3

6 1

7 0

8 0

9 0

10 0

More than 10 9

Don't know 13

Prefer not to say 5

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

27 23 25 43 27 26 20 35 27 25 18 77

54 58 35 4 55 53 42 18 52 57 45 0

18 15 35 41 17 16 34 37 19 15 29 16

2 4 6 12 2 4 5 10 2 3 8 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

25 43 34 13 26 32 30 13 25 26 63 13

23 25 24 0 23 27 8 0 21 29 5 0

13 3 0 53 13 9 29 0 10 12 19 53

8 3 0 0 8 1 8 0 9 4 0 0

3 0 0 0 3 3 0 0 3 3 0 0

1 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 14 24 0 8 14 0 0 11 8 8 0

15 6 9 0 12 10 24 52 14 13 4 0

4 8 10 34 6 3 0 35 5 5 0 34
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, by 'alcoholic', we mean that 

someone is physically or emotionally dependent on 

alcohol... Is there anyone at your university who you 

are concerned might be an alcoholic?

Yes, there is 26

No, there isn't 53

Don't know 18

Prefer not to say 3

You said that you were concerned someone at your 

university might be an alcoholic (i.e. is physically or 

emotionally dependent on alcohol)... Approximately 

how many people are you concerned may be 

alcoholic(s)?

[Asked to respondents who answered 'Yes, there is' to the 

previous question; n=244]

0 - none 0

1 27

2 23

3 12

4 7

5 3

6 1

7 0

8 0

9 0

10 0

More than 10 9

Don't know 13

Prefer not to say 5

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

25 27 17 55 27 26 22 46 27 27 18 30 28

55 54 37 24 54 53 48 5 50 56 42 32 54

19 16 41 11 17 18 30 19 20 15 36 29 16

1 3 6 10 2 3 0 30 3 2 4 8 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

27 27 42 11 24 30 39 13 21 29 22 17 23

29 22 28 0 26 20 21 0 29 22 21 0 25

6 12 18 48 11 12 5 53 14 10 40 0 10

9 7 0 0 9 3 8 0 5 8 0 0 9

6 2 0 0 2 5 0 0 3 3 0 0 2

0 1 0 0 2 1 0 0 2 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 10 0 0 10 10 0 0 15 8 9 0 11

11 14 0 9 13 13 18 0 10 15 3 0 12

5 5 12 31 3 6 9 34 2 5 5 83 6
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, by 'alcoholic', we mean that 

someone is physically or emotionally dependent on 

alcohol... Is there anyone at your university who you 

are concerned might be an alcoholic?

Yes, there is 26

No, there isn't 53

Don't know 18

Prefer not to say 3

You said that you were concerned someone at your 

university might be an alcoholic (i.e. is physically or 

emotionally dependent on alcohol)... Approximately 

how many people are you concerned may be 

alcoholic(s)?

[Asked to respondents who answered 'Yes, there is' to the 

previous question; n=244]

0 - none 0

1 27

2 23

3 12

4 7

5 3

6 1

7 0

8 0

9 0

10 0

More than 10 9

Don't know 13

Prefer not to say 5

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

24 18 48

53 48 12

20 32 36

3 2 4

0 0 0

32 62 13

23 10 0

13 14 53

2 0 0

2 14 0

1 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

6 0 0

19 0 0

2 0 34
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

For the following question, please imagine that each of 

the following types of people had been invited to give a 

speech at your university.

Do you think the speech should be alllowed to go 

ahead or not?

Someone who denies that the Holocaust ever took 

place

Should be allowed to go ahead 21 31 16 20 31 13 21 18 26 29 25 20 25 17 22 20 26

Should not be allowed to go ahead 68 59 75 67 60 75 68 70 70 64 67 69 67 74 66 69 64

Don't know 9 10 9 13 8 11 10 12 4 7 8 10 8 9 11 10 8

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

Someone who believes that terrorist attacks in Britain 

can be justified

Should be allowed to go ahead 24 29 23 23 33 17 23 22 33 32 30 23 30 19 25 24 25

Should not be allowed to go ahead 64 63 65 64 55 71 66 64 64 55 58 66 58 71 63 64 62

Don't know 11 7 12 13 11 11 10 14 3 12 12 10 12 9 11 11 11

Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 0 0 2 1 1 1 2 1 1 2

Someone who wanted to see all foreign migrants sent 

back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 36 58 27 39 50 24 35 32 41 44 41 35 41 32 36 34 44

Should not be allowed to go ahead 52 29 62 46 38 63 54 50 51 44 49 52 49 58 49 53 45

Don't know 12 13 11 15 10 13 10 16 8 10 9 13 9 9 14 12 11

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 0 3 1 1 1 1 1 1 1

Someone who believes that transgender women are not 

'real' women

Should be allowed to go ahead 36 54 28 40 51 25 34 35 41 53 41 36 41 35 36 36 43

Should not be allowed to go ahead 48 33 57 42 34 59 50 48 49 38 47 48 47 54 45 49 45

Don't know 13 10 14 18 13 14 14 16 8 7 11 14 11 10 16 14 7

Prefer not to say 2 2 1 0 2 2 2 1 2 3 2 2 2 1 3 2 5

Someone who believes that climate change is not 

caused by human actions

Should be allowed to go ahead 56 71 49 60 65 49 58 50 51 66 59 56 59 50 59 57 54

Should not be allowed to go ahead 33 16 39 29 27 38 32 37 40 26 30 34 30 37 32 32 37

Don't know 10 13 12 11 8 12 10 13 9 7 10 10 10 13 9 11 8

Prefer not to say 1 0 0 0 1 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 2
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, please imagine that each of 

the following types of people had been invited to give a 

speech at your university.

Do you think the speech should be alllowed to go 

ahead or not?

Someone who denies that the Holocaust ever took 

place

Should be allowed to go ahead 21

Should not be allowed to go ahead 68

Don't know 9

Prefer not to say 1

Someone who believes that terrorist attacks in Britain 

can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 64

Don't know 11

Prefer not to say 1

Someone who wanted to see all foreign migrants sent 

back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 52

Don't know 12

Prefer not to say 1

Someone who believes that transgender women are not 

'real' women

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 48

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who believes that climate change is not 

caused by human actions

Should be allowed to go ahead 56

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 10

Prefer not to say 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

24 18 31 23 22 18 19 52 11 7 21 32 9 0

68 71 56 67 67 71 74 36 20 13 72 59 34 44

7 10 13 8 10 10 6 8 69 63 6 7 57 28

1 1 0 2 0 1 1 4 0 17 0 3 0 28

28 23 17 24 24 24 24 33 9 0 21 55 12 0

63 65 71 64 66 63 66 54 42 45 71 30 37 6

8 11 11 10 10 12 9 10 43 38 7 11 47 66

1 1 0 2 1 1 0 4 7 17 0 3 3 28

43 32 37 36 36 35 35 57 12 38 37 40 16 26

47 55 44 54 51 51 55 32 23 13 54 47 29 18

8 13 19 9 13 13 10 7 62 32 9 10 52 28

1 1 0 1 0 1 0 5 3 17 0 3 4 28

42 34 35 36 37 37 36 56 20 7 37 42 22 0

48 48 41 48 48 48 51 30 18 13 51 43 25 18

9 15 19 13 15 13 11 3 62 63 10 10 53 54

1 2 6 3 1 2 1 12 0 17 2 5 0 28

57 58 54 56 61 52 57 67 31 0 60 53 20 26

35 31 35 33 29 37 34 24 19 71 33 36 30 35

7 10 11 9 10 11 9 5 47 12 8 8 50 11

1 1 0 1 0 1 0 4 2 17 0 3 0 28
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Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, please imagine that each of 

the following types of people had been invited to give a 

speech at your university.

Do you think the speech should be alllowed to go 

ahead or not?

Someone who denies that the Holocaust ever took 

place

Should be allowed to go ahead 21

Should not be allowed to go ahead 68

Don't know 9

Prefer not to say 1

Someone who believes that terrorist attacks in Britain 

can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 64

Don't know 11

Prefer not to say 1

Someone who wanted to see all foreign migrants sent 

back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 52

Don't know 12

Prefer not to say 1

Someone who believes that transgender women are not 

'real' women

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 48

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who believes that climate change is not 

caused by human actions

Should be allowed to go ahead 56

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 10

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

18 42 13 31 16 37 11 44 18 26 15 0

75 48 34 10 77 55 39 14 76 65 36 10

7 9 53 46 7 6 47 31 6 7 49 68

1 2 0 13 0 1 3 10 0 1 0 23

24 30 4 31 22 34 9 44 23 27 14 0

67 60 40 33 68 58 53 26 67 63 46 51

9 7 53 24 10 7 31 20 9 8 37 27

1 2 4 13 0 1 6 10 0 1 3 23

30 67 25 54 29 56 25 51 31 43 20 41

60 22 5 10 61 34 27 19 60 46 34 10

9 9 67 24 10 9 45 20 9 10 43 27

0 2 3 13 0 1 3 10 1 1 3 23

34 60 16 31 27 67 24 51 34 42 25 0

54 25 19 10 62 20 9 7 53 47 24 10

11 8 65 46 10 8 63 31 12 8 49 68

1 7 0 13 1 5 4 10 2 2 2 23

55 74 34 31 52 71 39 62 46 74 33 0

37 16 14 47 38 21 22 20 47 17 18 77

8 7 53 9 9 6 39 7 7 8 49 0

0 2 0 13 0 1 0 10 0 1 0 23
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, please imagine that each of 

the following types of people had been invited to give a 

speech at your university.

Do you think the speech should be alllowed to go 

ahead or not?

Someone who denies that the Holocaust ever took 

place

Should be allowed to go ahead 21

Should not be allowed to go ahead 68

Don't know 9

Prefer not to say 1

Someone who believes that terrorist attacks in Britain 

can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 64

Don't know 11

Prefer not to say 1

Someone who wanted to see all foreign migrants sent 

back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 52

Don't know 12

Prefer not to say 1

Someone who believes that transgender women are not 

'real' women

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 48

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who believes that climate change is not 

caused by human actions

Should be allowed to go ahead 56

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 10

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

24 21 11 0 18 27 8 0 23 23 7 0 17

65 72 44 35 75 66 41 10 71 70 51 54 76

10 6 43 44 6 6 51 65 6 6 40 22 6

1 1 1 21 0 1 0 25 0 1 2 24 1

21 27 5 0 22 31 1 0 32 24 7 0 24

69 63 58 49 69 61 49 30 62 65 61 55 67

10 9 34 22 8 8 47 45 6 10 28 28 9

1 1 3 29 0 1 3 25 0 1 4 17 1

37 37 11 31 30 45 17 24 35 38 17 22 31

52 52 47 31 61 45 24 10 58 51 49 41 59

10 10 40 17 8 9 57 40 8 10 33 14 9

1 1 2 21 0 1 2 25 0 1 2 24 0

32 40 12 4 30 48 17 0 36 39 17 28 31

52 48 44 15 57 41 34 10 57 48 37 30 56

13 11 42 59 11 10 48 65 7 11 43 17 12

3 2 2 21 2 1 0 25 1 2 3 25 1

57 59 21 9 56 62 24 0 49 62 30 35 54

34 32 33 62 35 32 19 50 45 30 29 36 37

10 8 45 0 8 5 57 25 6 7 41 11 8

0 0 1 29 0 1 0 25 0 1 0 17 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

For the following question, please imagine that each of 

the following types of people had been invited to give a 

speech at your university.

Do you think the speech should be alllowed to go 

ahead or not?

Someone who denies that the Holocaust ever took 

place

Should be allowed to go ahead 21

Should not be allowed to go ahead 68

Don't know 9

Prefer not to say 1

Someone who believes that terrorist attacks in Britain 

can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 64

Don't know 11

Prefer not to say 1

Someone who wanted to see all foreign migrants sent 

back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 52

Don't know 12

Prefer not to say 1

Someone who believes that transgender women are not 

'real' women

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 48

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who believes that climate change is not 

caused by human actions

Should be allowed to go ahead 56

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 10

Prefer not to say 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

31 16 0

62 38 34

7 45 52

1 1 14

28 12 0

63 48 55

8 38 31

1 3 14

48 20 25

42 34 34

9 44 26

1 2 14

52 21 7

38 30 27

7 47 52

3 2 14

68 31 24

26 22 52

5 46 10

1 1 14
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Someone who believes the Royal Family should be 

abolished

Should be allowed to go ahead 75 69 74 82 82 69 75 70 84 83 81 73 81 68 76 75 75

Should not be allowed to go ahead 10 17 9 7 7 13 10 12 8 8 8 11 8 14 10 11 10

Don't know 13 11 16 10 9 17 13 17 7 7 11 14 11 15 13 13 13

Prefer not to say 1 3 1 0 1 1 2 1 1 2 0 2 0 2 1 1 2

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51 61 46 53 64 41 49 49 54 63 58 49 58 45 52 51 53

Should not be allowed to go ahead 35 25 38 32 25 42 36 35 33 27 30 36 30 44 32 35 32

Don't know 13 14 14 15 10 16 14 14 11 9 11 13 11 10 15 14 10

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4

Someone who believes the Bible's claim that God 

created the universe in six days to be literally true

Should be allowed to go ahead 63 70 59 69 72 56 65 57 62 68 72 60 72 53 64 63 61

Should not be allowed to go ahead 19 14 20 12 17 20 15 23 21 23 13 20 13 27 17 18 20

Don't know 17 16 20 19 10 22 17 19 17 9 13 18 13 19 17 17 15

Prefer not to say 2 0 1 0 2 2 2 1 0 1 2 2 2 1 2 1 4

Someone who claims that vaccinations cause autism

Should be allowed to go ahead 36 51 30 36 47 28 35 30 41 58 39 36 39 35 37 37 33

Should not be allowed to go ahead 49 37 55 46 40 56 50 53 48 36 50 49 50 50 48 49 53

Don't know 14 12 14 18 12 14 14 16 11 5 10 14 10 15 14 14 13

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 2 1 1
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Someone who believes the Royal Family should be 

abolished

Should be allowed to go ahead 75

Should not be allowed to go ahead 10

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 35

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who believes the Bible's claim that God 

created the universe in six days to be literally true

Should be allowed to go ahead 63

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 17

Prefer not to say 2

Someone who claims that vaccinations cause autism

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 49

Don't know 14

Prefer not to say 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

80 75 62 76 75 73 78 74 25 14 78 83 31 39

9 10 15 11 11 10 10 9 17 6 11 5 7 5

10 13 17 10 13 16 11 9 52 63 10 9 59 35

1 1 6 2 1 1 0 8 6 17 1 3 3 21

58 49 50 50 53 51 52 62 21 7 52 64 17 26

32 36 32 37 32 34 36 20 29 44 37 25 28 12

9 14 17 11 15 14 12 13 45 32 11 6 55 28

1 1 2 1 0 2 0 5 5 17 0 5 0 34

65 63 61 64 64 61 64 65 36 38 66 66 25 26

21 16 22 17 19 19 19 16 12 7 19 20 17 6

13 19 15 17 16 18 16 11 52 38 15 9 58 40

1 2 1 2 1 2 1 8 0 17 1 5 0 28

39 36 32 39 36 34 35 61 24 7 38 41 8 26

47 50 51 48 49 51 53 28 20 7 51 47 33 13

12 13 17 13 14 14 12 8 56 49 11 10 59 16

2 1 0 1 1 1 0 4 0 37 0 3 0 45
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Someone who believes the Royal Family should be 

abolished

Should be allowed to go ahead 75

Should not be allowed to go ahead 10

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 35

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who believes the Bible's claim that God 

created the universe in six days to be literally true

Should be allowed to go ahead 63

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 17

Prefer not to say 2

Someone who claims that vaccinations cause autism

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 49

Don't know 14

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

78 76 37 41 77 78 37 67 76 80 42 10

11 11 6 0 10 10 18 3 12 9 10 0

11 10 52 46 12 9 42 20 11 10 44 68

0 4 4 13 0 3 3 10 1 1 4 23

50 66 29 36 49 65 24 51 51 56 29 0

38 20 19 28 39 24 33 19 37 33 25 51

11 10 52 24 12 8 43 20 12 9 46 27

0 5 0 13 0 3 0 10 0 2 0 23

63 72 38 54 61 72 44 62 57 75 40 41

20 17 4 10 21 16 9 7 25 12 10 10

16 6 58 24 17 9 44 20 17 11 50 27

1 5 0 13 1 2 3 10 1 2 1 23

34 55 25 8 31 53 28 41 32 45 17 0

54 32 17 33 56 35 27 29 59 40 31 10

11 11 58 32 12 11 45 7 8 13 52 41

1 2 0 27 1 1 0 23 1 1 0 49
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Someone who believes the Royal Family should be 

abolished

Should be allowed to go ahead 75

Should not be allowed to go ahead 10

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 35

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who believes the Bible's claim that God 

created the universe in six days to be literally true

Should be allowed to go ahead 63

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 17

Prefer not to say 2

Someone who claims that vaccinations cause autism

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 49

Don't know 14

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

49 87 18 10 72 85 39 6 79 79 36 58 78

34 4 11 4 15 6 6 5 12 10 11 4 11

15 8 65 65 12 8 52 70 9 10 50 19 11

2 1 6 21 1 1 3 19 0 1 3 18 0

42 57 16 9 38 73 20 0 58 54 20 22 52

43 32 39 45 53 14 17 35 32 35 40 30 37

14 10 45 17 9 11 63 40 10 10 39 32 11

1 1 0 29 0 1 0 25 0 1 1 17 1

56 68 29 36 64 67 30 24 46 72 30 25 61

20 18 16 18 18 21 10 6 42 13 9 18 22

23 12 54 25 16 11 60 51 11 13 58 23 16

1 2 1 21 1 2 0 19 1 1 3 34 1

45 36 12 0 35 42 14 0 34 40 16 6 27

42 52 36 20 52 49 27 6 59 48 38 30 63

13 11 51 42 12 8 59 54 6 11 46 12 10

0 1 1 38 1 1 0 41 0 0 0 51 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Someone who believes the Royal Family should be 

abolished

Should be allowed to go ahead 75

Should not be allowed to go ahead 10

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 35

Don't know 13

Prefer not to say 1

Someone who believes the Bible's claim that God 

created the universe in six days to be literally true

Should be allowed to go ahead 63

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 17

Prefer not to say 2

Someone who claims that vaccinations cause autism

Should be allowed to go ahead 36

Should not be allowed to go ahead 49

Don't know 14

Prefer not to say 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

78 45 30

10 9 5

9 42 52

2 4 14

57 28 7

33 23 52

8 50 26

2 0 14

74 40 33

14 10 6

10 50 31

2 0 30

60 22 7

30 15 6

9 62 40

1 1 47
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

To what extent, if at all, do you personally find each of 

the following views offensive?

The Holocaust never actually took place

Very offensive 72 66 77 76 67 75 71 74 64 75 78 70 78 68 72 72 68

Fairly offensive 16 18 15 10 16 16 17 14 24 11 13 17 13 19 15 16 16

TOTAL OFFENSIVE 88 84 92 86 83 91 88 88 88 86 91 87 91 87 87 88 84

Not very offensive 4 6 2 1 6 2 4 3 3 2 2 4 2 5 4 3 6

Not at all offensive 3 6 3 3 6 2 4 2 3 6 2 4 2 3 4 4 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 7 12 5 4 12 4 8 5 6 8 4 8 4 8 8 7 9

Don't know 4 4 4 6 4 4 3 5 6 5 4 4 4 5 4 4 5

Prefer not to say 1 0 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 2

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 57 69 56 64 52 61 57 56 55 61 62 56 62 59 54 58 50

Fairly offensive 26 21 26 22 28 24 26 28 24 20 25 26 25 23 28 26 26

TOTAL OFFENSIVE 83 90 82 86 80 85 83 84 79 81 87 82 87 82 82 84 76

Not very offensive 7 4 6 3 8 6 8 5 6 9 7 7 7 9 6 6 12

Not at all offensive 3 2 4 0 4 2 3 1 11 5 2 4 2 3 4 3 5

TOTAL NOT OFFENSIVE 10 6 10 3 12 8 11 6 17 14 9 11 9 12 10 9 17

Don't know 6 4 6 11 6 5 6 8 4 4 4 7 4 5 7 6 6

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1 2

All immigrants in the UK should be sent back home

Very offensive 54 32 63 61 46 61 52 57 55 59 58 53 58 51 53 55 53

Fairly offensive 26 32 25 26 27 25 27 26 25 21 27 26 27 27 26 27 21

TOTAL OFFENSIVE 80 64 88 87 73 86 79 83 80 80 85 79 85 78 79 82 74

Not very offensive 7 15 4 3 8 7 8 5 10 4 7 7 7 8 7 7 9

Not at all offensive 7 16 4 0 12 3 7 5 9 9 4 8 4 9 7 7 9

TOTAL NOT OFFENSIVE 14 31 8 3 20 10 15 10 19 13 11 15 11 17 14 14 18

Don't know 5 4 4 7 6 4 4 5 1 6 3 5 3 5 5 4 5

Prefer not to say 1 1 1 3 2 0 1 1 0 1 1 1 1 0 2 1 4
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

To what extent, if at all, do you personally find each of 

the following views offensive?

The Holocaust never actually took place

Very offensive 72

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 88

Not very offensive 4

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 7

Don't know 4

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 57

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 83

Not very offensive 7

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 6

Prefer not to say 1

All immigrants in the UK should be sent back home

Very offensive 54

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 80

Not very offensive 7

Not at all offensive 7

TOTAL NOT OFFENSIVE 14

Don't know 5

Prefer not to say 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

75 73 62 68 76 72 82 0 0 0 77 43 48 45

12 18 18 17 14 17 18 0 0 0 17 17 6 0

87 91 80 85 90 89 100 0 0 0 94 60 54 45

4 3 9 4 3 4 0 52 0 0 3 13 2 0

4 3 1 5 4 1 0 48 0 0 1 22 0 0

8 6 10 9 7 5 0 100 0 0 4 35 2 0

3 2 11 6 3 4 0 0 100 0 2 5 40 0

1 1 0 0 1 2 0 0 0 100 0 1 5 55

57 58 57 57 60 54 62 25 17 0 69 0 0 0

24 26 28 25 23 30 27 23 14 0 31 0 0 0

81 84 85 82 83 84 89 48 31 0 100 0 0 0

7 7 10 8 8 5 6 22 12 0 0 69 0 0

5 2 0 3 4 2 1 27 0 7 0 31 0 0

12 9 10 11 12 7 7 49 12 7 0 100 0 0

6 5 6 5 5 7 4 2 56 31 0 0 100 0

1 1 0 1 0 1 1 0 0 62 0 0 0 100

53 56 49 58 51 54 60 12 10 6 59 36 33 12

27 26 24 23 28 27 28 10 22 0 28 17 15 13

80 82 73 81 79 81 88 22 32 6 87 53 48 25

7 7 7 4 9 8 6 28 4 0 6 20 0 0

8 5 13 10 5 5 4 49 5 7 5 27 0 0

15 12 20 14 14 13 10 77 9 7 11 47 0 0

4 4 6 5 5 4 2 2 59 0 2 0 43 26

2 1 0 0 2 2 0 0 0 87 0 0 9 49
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

To what extent, if at all, do you personally find each of 

the following views offensive?

The Holocaust never actually took place

Very offensive 72

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 88

Not very offensive 4

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 7

Don't know 4

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 57

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 83

Not very offensive 7

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 6

Prefer not to say 1

All immigrants in the UK should be sent back home

Very offensive 54

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 80

Not very offensive 7

Not at all offensive 7

TOTAL NOT OFFENSIVE 14

Don't know 5

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

81 34 41 36 83 48 47 35 84 60 55 0

16 23 3 0 13 24 10 30 12 24 6 0

97 57 44 36 96 72 57 65 96 84 61 0

1 20 1 0 2 10 4 0 2 6 0 0

1 20 1 0 1 13 0 0 1 8 1 0

2 40 2 0 3 23 4 0 3 14 1 0

2 3 53 0 2 4 35 0 1 2 37 0

0 0 0 64 0 0 5 35 0 0 2 100

62 42 27 4 62 49 37 25 65 52 31 0

27 24 12 8 26 27 16 22 24 30 14 0

89 66 39 12 88 76 53 47 89 82 45 0

6 19 0 0 6 12 3 0 6 10 0 0

1 16 0 0 1 9 0 0 1 7 0 0

7 35 0 0 7 21 3 0 7 17 0 0

4 0 55 45 3 3 44 19 3 1 53 41

0 0 6 42 1 0 0 35 1 0 2 59

68 0 0 0 67 26 33 18 67 41 46 0

32 0 0 0 27 24 20 18 24 30 10 0

100 0 0 0 94 50 53 36 91 71 56 0

0 51 0 0 3 20 1 0 4 13 1 0

0 49 0 0 1 27 0 3 2 14 0 0

0 100 0 0 4 47 1 3 6 27 1 0

0 0 100 0 2 3 41 0 2 2 37 0

0 0 0 100 0 0 5 60 0 0 6 100
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

To what extent, if at all, do you personally find each of 

the following views offensive?

The Holocaust never actually took place

Very offensive 72

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 88

Not very offensive 4

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 7

Don't know 4

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 57

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 83

Not very offensive 7

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 6

Prefer not to say 1

All immigrants in the UK should be sent back home

Very offensive 54

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 80

Not very offensive 7

Not at all offensive 7

TOTAL NOT OFFENSIVE 14

Don't know 5

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

69 74 59 20 82 63 61 11 79 72 56 58 84

20 16 4 8 15 20 2 0 14 17 12 0 13

89 90 63 28 97 83 63 11 93 89 68 58 97

3 4 1 0 2 7 1 0 2 5 0 6 1

3 4 0 0 0 8 0 0 2 4 0 0 0

6 8 1 0 2 15 1 0 4 9 0 6 1

4 2 34 8 2 2 37 15 2 2 28 0 1

0 0 2 65 0 0 0 73 0 0 4 35 0

73 55 35 12 66 50 37 0 61 59 34 53 66

22 28 15 9 26 29 8 0 25 26 25 0 25

95 83 50 21 92 79 45 0 86 85 59 53 91

1 9 3 8 3 13 1 0 9 7 1 0 6

1 4 0 0 1 6 0 0 1 4 0 0 1

2 13 3 8 4 19 1 0 10 11 1 0 7

4 3 45 27 3 2 54 39 3 3 38 6 2

0 1 2 45 1 0 0 61 0 0 2 40 1

55 56 44 9 66 45 36 5 68 52 47 29 66

27 26 16 14 27 26 18 11 23 27 19 32 26

82 82 60 23 93 71 54 16 91 79 66 61 92

7 8 0 0 3 13 0 0 4 9 2 8 5

7 8 0 12 2 14 0 0 3 9 2 0 1

14 16 0 12 5 27 0 0 7 18 4 8 6

5 2 36 0 2 2 47 15 2 3 23 0 2

0 0 4 65 1 0 0 69 1 0 7 31 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

To what extent, if at all, do you personally find each of 

the following views offensive?

The Holocaust never actually took place

Very offensive 72

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 88

Not very offensive 4

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 7

Don't know 4

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 57

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 83

Not very offensive 7

Not at all offensive 3

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 6

Prefer not to say 1

All immigrants in the UK should be sent back home

Very offensive 54

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 80

Not very offensive 7

Not at all offensive 7

TOTAL NOT OFFENSIVE 14

Don't know 5

Prefer not to say 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

52 54 16

23 10 7

75 64 23

10 1 0

11 2 0

21 3 0

4 32 0

0 0 76

45 40 16

32 12 7

77 52 23

12 0 0

9 0 0

21 0 0

2 48 25

0 0 51

35 47 5

28 14 24

63 61 29

14 1 0

20 2 0

34 3 0

2 36 0

1 0 72
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

Transgender women are not 'real' women

Very offensive 41 22 49 46 29 51 44 36 36 37 45 39 45 41 39 41 42

Fairly offensive 28 26 28 36 29 27 24 35 27 31 25 29 25 25 31 29 21

TOTAL OFFENSIVE 69 48 77 82 58 78 68 71 63 68 70 68 70 66 70 70 63

Not very offensive 13 23 10 6 16 10 14 12 10 11 13 13 13 16 12 12 18

Not at all offensive 11 22 7 1 17 6 11 9 23 11 10 11 10 12 11 11 9

TOTAL NOT OFFENSIVE 24 45 17 7 33 16 25 21 33 22 23 24 23 28 23 23 27

Don't know 6 6 5 10 7 5 6 6 3 8 6 6 6 7 5 6 6

Prefer not to say 1 1 1 0 2 1 2 1 0 2 1 1 1 0 2 1 4

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 20 10 24 18 17 22 17 22 24 27 29 18 29 22 16 20 19

Fairly offensive 32 24 36 32 31 33 33 34 23 31 29 33 29 28 36 32 31

TOTAL OFFENSIVE 52 34 60 50 48 55 50 56 47 58 58 51 58 50 52 52 50

Not very offensive 24 28 22 26 21 26 25 25 17 19 23 24 23 23 24 25 21

Not at all offensive 16 30 11 7 22 12 17 10 33 19 15 17 15 20 15 16 20

TOTAL NOT OFFENSIVE 40 58 33 33 43 38 42 35 50 38 38 41 38 43 39 41 41

Don't know 7 8 6 13 7 7 7 8 3 4 4 7 4 7 7 7 8

Prefer not to say 1 0 1 3 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 5 12 4 5 6 5 6 4 3 6 4 6 4 7 5 6 4

Fairly offensive 14 26 12 13 12 16 14 16 13 13 15 14 15 14 14 14 15

TOTAL OFFENSIVE 19 38 16 18 18 21 20 20 16 19 19 20 19 21 19 20 19

Not very offensive 32 34 31 40 28 34 33 32 20 27 31 32 31 29 34 31 38

Not at all offensive 42 20 47 36 49 36 41 38 60 46 45 41 45 41 41 43 36

TOTAL NOT OFFENSIVE 74 54 78 76 77 70 74 70 80 73 76 73 76 70 75 74 74

Don't know 6 7 6 2 4 7 5 8 3 6 4 6 4 8 5 6 6

Prefer not to say 1 0 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 21 18 21 23 17 24 23 20 17 17 22 21 22 18 23 20 28

Fairly offensive 30 33 31 29 31 29 31 31 32 20 33 29 33 29 29 30 30

TOTAL OFFENSIVE 51 51 52 52 48 53 54 51 49 37 55 50 55 47 52 50 58

Not very offensive 24 22 25 20 24 25 24 29 16 21 25 24 25 27 22 24 25

Not at all offensive 18 22 17 12 21 15 15 12 29 36 16 18 16 20 17 18 12

TOTAL NOT OFFENSIVE 42 44 42 32 45 40 39 41 45 57 41 42 41 47 39 42 37

Don't know 6 5 6 12 5 6 5 7 6 5 3 6 3 5 7 6 4

Prefer not to say 1 0 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 2 1 2
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Transgender women are not 'real' women

Very offensive 41

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 69

Not very offensive 13

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 24

Don't know 6

Prefer not to say 1

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 20

Fairly offensive 32

TOTAL OFFENSIVE 52

Not very offensive 24

Not at all offensive 16

TOTAL NOT OFFENSIVE 40

Don't know 7

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 5

Fairly offensive 14

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 32

Not at all offensive 42

TOTAL NOT OFFENSIVE 74

Don't know 6

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 21

Fairly offensive 30

TOTAL OFFENSIVE 51

Not very offensive 24

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 6

Prefer not to say 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

36 43 51 46 42 35 45 9 13 0 44 29 22 6

32 28 14 23 28 34 30 11 16 6 29 21 18 44

68 71 65 69 70 69 75 20 29 6 73 50 40 50

15 11 8 9 13 15 12 24 11 0 12 21 8 0

12 10 17 14 11 8 8 53 10 7 10 28 3 0

27 21 25 23 24 23 20 77 21 7 22 49 11 0

4 6 11 7 5 7 4 3 50 31 4 2 45 0

1 2 0 2 2 1 1 0 0 56 1 0 5 49

19 21 17 21 16 23 22 7 5 6 22 11 15 5

33 32 33 32 32 32 35 15 11 0 34 23 14 45

52 53 50 53 48 55 57 22 16 6 56 34 29 50

23 25 17 22 26 24 25 24 14 0 25 28 6 0

17 16 24 17 18 14 14 54 9 7 15 38 0 0

40 41 41 39 44 38 39 78 23 7 40 66 6 0

8 5 8 7 8 5 5 1 61 12 4 0 61 11

1 1 0 0 0 2 0 0 0 75 0 0 5 39

4 6 17 9 4 3 5 7 12 6 6 1 5 5

12 16 11 15 16 13 15 9 9 0 17 2 7 0

16 22 28 24 20 16 20 16 21 6 23 3 12 5

29 35 32 30 30 36 34 21 14 0 34 26 11 6

50 37 33 42 43 39 42 62 16 7 39 69 29 33

79 72 65 72 73 75 76 83 30 7 73 95 40 39

5 5 6 4 7 6 4 1 47 12 3 2 44 11

1 1 0 1 0 2 0 0 2 75 0 1 5 45

25 20 16 27 18 19 23 3 11 0 23 4 19 33

26 31 35 28 30 32 33 10 11 0 34 17 8 0

51 51 51 55 48 51 56 13 22 0 57 21 27 33

22 26 21 22 24 27 25 29 11 0 25 33 12 0

19 16 18 18 19 16 15 57 13 7 16 46 0 0

41 42 39 40 43 43 40 86 24 7 41 79 12 0

5 6 9 5 7 5 4 1 51 0 3 1 53 0

2 1 0 1 0 2 0 0 4 93 0 0 8 67
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Transgender women are not 'real' women

Very offensive 41

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 69

Not very offensive 13

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 24

Don't know 6

Prefer not to say 1

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 20

Fairly offensive 32

TOTAL OFFENSIVE 52

Not very offensive 24

Not at all offensive 16

TOTAL NOT OFFENSIVE 40

Don't know 7

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 5

Fairly offensive 14

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 32

Not at all offensive 42

TOTAL NOT OFFENSIVE 74

Don't know 6

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 21

Fairly offensive 30

TOTAL OFFENSIVE 51

Not very offensive 24

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 6

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

49 6 17 4 59 0 0 0 50 32 27 0

32 14 16 0 41 0 0 0 30 27 21 0

81 20 33 4 100 0 0 0 80 59 48 0

9 35 13 0 0 53 0 0 10 18 3 0

6 45 1 0 0 47 0 0 6 19 4 0

15 80 14 0 0 100 0 0 16 37 7 0

4 1 53 23 0 0 100 0 4 3 37 41

1 0 0 73 0 0 0 100 0 1 8 59

23 8 1 4 24 12 11 0 38 0 0 0

36 14 27 8 37 22 24 7 62 0 0 0

59 22 28 12 61 34 35 7 100 0 0 0

25 25 16 0 26 23 9 25 0 59 0 0

11 52 1 0 9 41 9 3 0 41 0 0

36 77 17 0 35 64 18 28 0 100 0 0

5 0 54 32 5 2 42 38 0 0 100 0

0 0 0 55 0 0 5 27 0 0 0 100

5 7 8 0 5 5 10 18 6 4 7 0

15 12 12 0 15 13 17 12 16 13 11 0

20 19 20 0 20 18 27 30 22 17 18 0

34 29 12 0 36 26 13 4 33 33 14 0

41 51 22 27 40 54 19 19 41 47 25 0

75 80 34 27 76 80 32 23 74 80 39 0

4 0 45 17 4 2 36 14 4 2 41 0

0 1 0 55 0 0 5 33 0 1 1 100

25 4 10 23 25 12 13 34 25 16 22 0

34 16 9 0 35 19 15 18 31 32 12 0

59 20 19 23 60 31 28 52 56 48 34 0

24 31 16 0 24 28 19 0 27 24 11 0

13 49 3 13 11 38 9 10 14 25 4 0

37 80 19 13 35 66 28 10 41 49 15 0

4 0 58 0 4 2 39 4 3 2 49 0

0 0 4 64 0 1 5 35 0 0 2 100
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Transgender women are not 'real' women

Very offensive 41

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 69

Not very offensive 13

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 24

Don't know 6

Prefer not to say 1

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 20

Fairly offensive 32

TOTAL OFFENSIVE 52

Not very offensive 24

Not at all offensive 16

TOTAL NOT OFFENSIVE 40

Don't know 7

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 5

Fairly offensive 14

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 32

Not at all offensive 42

TOTAL NOT OFFENSIVE 74

Don't know 6

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 21

Fairly offensive 30

TOTAL OFFENSIVE 51

Not very offensive 24

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 6

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

45 41 25 5 52 31 22 0 50 41 24 24 52

23 30 26 14 28 28 30 16 30 28 23 45 30

68 71 51 19 80 59 52 16 80 69 47 69 82

13 13 6 0 9 18 7 15 10 15 6 0 10

8 13 3 8 6 19 0 0 6 13 6 0 5

21 26 9 8 15 37 7 15 16 28 12 0 15

8 3 37 27 3 4 41 24 3 3 35 0 3

2 0 4 46 1 0 1 44 1 1 6 31 1

21 20 21 0 22 18 12 5 37 16 15 19 26

37 32 16 6 35 32 13 11 41 31 24 15 40

58 52 37 6 57 50 25 16 78 47 39 34 66

25 25 12 4 26 23 17 15 16 28 9 14 23

11 19 3 20 12 24 1 0 3 22 5 0 9

36 44 15 24 38 47 18 15 19 50 14 14 32

6 4 49 5 4 2 58 10 3 3 44 22 3

0 0 0 65 0 0 0 59 0 0 3 31 0

27 0 0 0 6 4 6 5 6 6 4 4 5

73 0 0 0 20 9 8 0 20 13 16 0 16

100 0 0 0 26 13 14 5 26 19 20 4 21

0 43 0 0 36 30 8 6 23 36 12 25 35

0 57 0 0 33 55 26 15 48 42 25 33 39

0 100 0 0 69 85 34 21 71 78 37 58 74

0 0 100 0 5 1 51 10 3 2 41 6 4

0 0 0 100 0 0 1 65 0 1 3 31 0

34 18 23 4 41 0 0 0 20 21 23 8 25

34 30 18 8 59 0 0 0 27 32 23 30 34

68 48 41 12 100 0 0 0 47 53 46 38 59

20 27 3 8 0 58 0 0 26 26 11 0 25

8 21 3 4 0 42 0 0 24 18 4 0 13

28 48 6 12 0 100 0 0 50 44 15 0 38

4 3 51 5 0 0 100 0 2 3 33 22 3

0 0 2 71 0 0 0 100 0 0 6 40 0
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

Transgender women are not 'real' women

Very offensive 41

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 69

Not very offensive 13

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 24

Don't know 6

Prefer not to say 1

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 20

Fairly offensive 32

TOTAL OFFENSIVE 52

Not very offensive 24

Not at all offensive 16

TOTAL NOT OFFENSIVE 40

Don't know 7

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 5

Fairly offensive 14

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 32

Not at all offensive 42

TOTAL NOT OFFENSIVE 74

Don't know 6

Prefer not to say 1

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 21

Fairly offensive 30

TOTAL OFFENSIVE 51

Not very offensive 24

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 6

Prefer not to say 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

24 21 16

24 33 12

48 54 28

21 2 0

26 5 0

47 7 0

4 38 25

2 1 46

10 11 5

21 14 7

31 25 12

32 6 16

35 10 0

67 16 16

3 59 10

0 0 62

5 7 5

12 12 7

17 19 12

28 16 16

53 25 0

81 41 16

2 39 10

0 1 62

16 16 0

26 16 16

42 32 16

27 11 7

30 5 0

57 16 7

1 53 0

0 0 76
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female

20 and 

under
21-24 25-29

30 and 

over

Russell 

Group

Not 

Russell 

Group

Russell 

Group

Pre-1992 

Institution

Post-1992 

Institution
Yes No

Weighted Sample 1004 149 482 99 445 559 575 265 60 103 227 742 227 262 480 877 124

Unweighted Sample 1004 154 502 96 333 671 466 331 61 146 341 628 341 355 273 870 130

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Gender Age Uni Type Uni Type Student loan

God created the universe in six days as described in 

the Bible

Very offensive 7 3 6 12 9 6 6 8 4 17 7 7 7 8 7 7 9

Fairly offensive 12 10 13 8 11 12 10 11 15 17 14 11 14 14 9 12 10

TOTAL OFFENSIVE 19 13 19 20 20 18 16 19 19 34 21 18 21 22 16 19 19

Not very offensive 37 38 37 41 31 41 37 42 28 25 37 37 37 30 41 36 42

Not at all offensive 34 41 33 29 41 29 36 28 47 34 35 34 35 36 33 35 29

TOTAL NOT OFFENSIVE 71 79 70 70 72 70 73 70 75 59 72 71 72 66 74 71 71

Don't know 9 8 9 6 7 10 9 11 5 5 6 9 6 12 8 9 10

Prefer not to say 1 0 2 3 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 2 1 1

Vaccinations cause autism

Very offensive 32 19 39 30 31 34 29 39 30 32 40 30 40 28 31 33 28

Fairly offensive 29 28 30 29 22 35 34 23 25 20 27 30 27 26 32 30 21

TOTAL OFFENSIVE 61 47 69 59 53 69 63 62 55 52 67 60 67 54 63 63 49

Not very offensive 19 25 14 19 22 17 19 20 17 20 18 20 18 21 20 18 29

Not at all offensive 11 19 9 6 16 7 10 7 24 15 11 11 11 15 8 10 14

TOTAL NOT OFFENSIVE 30 44 23 25 38 24 29 27 41 35 29 31 29 36 28 28 43

Don't know 7 8 6 12 7 7 6 9 4 11 4 8 4 9 7 7 6

Prefer not to say 1 0 1 3 1 1 1 1 0 2 0 1 0 1 2 1 2
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

God created the universe in six days as described in 

the Bible

Very offensive 7

Fairly offensive 12

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 37

Not at all offensive 34

TOTAL NOT OFFENSIVE 71

Don't know 9

Prefer not to say 1

Vaccinations cause autism

Very offensive 32

Fairly offensive 29

TOTAL OFFENSIVE 61

Not very offensive 19

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 30

Don't know 7

Prefer not to say 1

First 2:1
2:2 or 

third
First Second Third +

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

324 492 58 335 319 339 881 73 42 9 831 103 59 10

299 504 58 307 304 382 891 61 44 8 845 95 54 10

% % % % % % % % % % % % % %

Terrorist attacks in Britain can be justifiedThe Holocaust never actually took placePredicted grade Degree year

7 7 14 10 5 6 7 6 8 0 7 9 5 0

13 11 4 12 11 12 13 4 3 0 12 10 6 0

20 18 18 22 16 18 20 10 11 0 19 19 11 0

37 39 26 32 37 41 39 19 16 0 40 29 13 0

33 33 54 37 37 29 33 69 14 7 33 52 19 33

70 72 80 69 74 70 72 88 30 7 73 81 32 33

8 8 2 9 8 10 7 0 60 43 6 1 57 17

2 1 0 0 2 2 1 1 0 50 1 0 1 50

33 32 32 30 34 34 37 3 2 0 36 20 11 0

25 33 18 33 27 27 32 8 15 0 31 19 14 39

58 65 50 63 61 61 69 11 17 0 67 39 25 39

21 19 22 19 19 20 18 37 15 0 19 32 4 0

13 9 20 10 12 9 8 48 14 7 9 28 7 6

34 28 42 29 31 29 26 85 29 7 28 60 11 6

7 6 8 7 7 7 5 3 55 0 4 0 58 0

2 1 0 1 1 2 0 0 0 93 0 0 5 55
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

God created the universe in six days as described in 

the Bible

Very offensive 7

Fairly offensive 12

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 37

Not at all offensive 34

TOTAL NOT OFFENSIVE 71

Don't know 9

Prefer not to say 1

Vaccinations cause autism

Very offensive 32

Fairly offensive 29

TOTAL OFFENSIVE 61

Not very offensive 19

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 30

Don't know 7

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

805 141 46 12 691 239 59 15 523 407 68 7

829 122 44 9 712 219 61 12 543 391 65 5

% % % % % % % % % % % %

All immigrants in the UK should be sent back home Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions

8 4 7 0 8 5 9 0 12 2 6 0

14 5 0 8 14 8 1 7 17 7 2 0

22 9 7 8 22 13 10 7 29 9 8 0

39 29 27 4 43 28 10 6 40 37 13 0

31 59 21 0 28 55 27 21 24 51 18 0

70 88 48 4 71 83 37 27 64 88 31 0

7 2 44 54 6 5 53 38 7 3 57 41

1 1 0 33 1 0 0 27 1 0 4 59

38 10 10 0 39 19 15 4 48 17 7 0

33 15 18 13 34 19 15 22 31 30 16 0

71 25 28 13 73 38 30 26 79 47 23 0

18 35 8 0 16 31 16 18 14 29 5 0

6 39 8 23 5 29 4 19 3 21 8 0

24 74 16 23 21 60 20 37 17 50 13 0

5 1 57 0 6 2 46 3 4 3 62 0

0 0 0 64 0 0 5 35 0 0 2 100
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

God created the universe in six days as described in 

the Bible

Very offensive 7

Fairly offensive 12

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 37

Not at all offensive 34

TOTAL NOT OFFENSIVE 71

Don't know 9

Prefer not to say 1

Vaccinations cause autism

Very offensive 32

Fairly offensive 29

TOTAL OFFENSIVE 61

Not very offensive 19

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 30

Don't know 7

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

200 736 57 10 514 421 58 11 189 713 89 13 618

206 725 62 11 516 424 54 10 200 699 93 12 629

% % % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autismThe Royal Family should be abolished

5 8 4 0 5 11 8 0 38 0 0 0 9

19 10 5 0 13 12 0 0 62 0 0 0 16

24 18 9 0 18 23 8 0 100 0 0 0 25

40 38 17 4 41 34 18 0 0 52 0 0 41

26 39 8 31 32 40 19 6 0 48 0 0 26

66 77 25 35 73 74 37 6 0 100 0 0 67

9 4 64 27 8 3 51 49 0 0 100 0 7

0 1 1 38 1 0 5 45 0 0 0 100 0

31 34 18 5 36 32 7 0 53 29 16 3 53

35 28 24 18 34 24 22 27 30 29 29 20 47

66 62 42 23 70 56 29 27 83 58 45 23 100

20 21 5 0 19 23 4 0 11 24 6 0 0

7 13 3 8 6 18 1 0 2 14 7 0 0

27 34 8 8 25 41 5 0 13 38 13 0 0

7 4 48 4 4 3 66 0 3 4 37 28 0

1 0 2 65 0 0 0 73 0 0 4 49 0
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Sample Size: 1004 UK Students

Fieldwork: 4th - 5th June 2018

Total

Weighted Sample 1004

Unweighted Sample 1004

%

God created the universe in six days as described in 

the Bible

Very offensive 7

Fairly offensive 12

TOTAL OFFENSIVE 19

Not very offensive 37

Not at all offensive 34

TOTAL NOT OFFENSIVE 71

Don't know 9

Prefer not to say 1

Vaccinations cause autism

Very offensive 32

Fairly offensive 29

TOTAL OFFENSIVE 61

Not very offensive 19

Not at all offensive 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 30

Don't know 7

Prefer not to say 1

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

303 72 11

293 73 9

% % %

Vaccinations cause autism

3 7 0

6 2 0

9 9 0

33 19 7

55 22 0

88 41 7

4 46 35

0 5 57

0 0 0

0 0 0

0 0 0

64 0 0

36 0 0

100 0 0

0 100 0

0 0 100
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